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Unylu gtynygp ubGpywjywgunud £ Swjwuwnnwuh Swlbpwwtwnnjwl hwdwp
snpu  gbpwlw  ninpinutph  (wenngwwwhnienlt, Eutpgbnhlw, nupwpwnuwu
hwywdwpuinig)nt U Yppnee)nct)  JGpwpbppw; hwupwihu updhph
hGunwgnuiniejwl  wpnniuplutpp:  Gunwgnuineentll hpwywuwgybp £ NYY-
Rwjwuwnwl  hhduwnpwdh  ynnuhg® Uhdhthpwu  hhduwnpwdh  wywwnydbpny:
Sywiubpp  hwjwpwagpytp Gu 2020 p. ognuwnnuh 15-hg 29-U pulwé
dwdwlwlywhwwunydwénd hGnwfunuwjhu (CATI) L yGp (CAWI) hwpgwgpnijgutiph
Uhgngny: Iwnpgdwlp Jwuliwygt Gu 18 b pwpén wwnphph 1100 R pwnwpwghubp:

Unnngwwwhnrpncl: Unwgdwséd ndjwiltph hwdwéwjl, hwpgjwdsltph 44%-p
unp ynpnuwdhpneup hwdwpnud £ uywnuwihp dwpnwlug Yywuphu: Iwpgywéutnph
76%-h  YJwnéhpnd, hwdwdwpwyh wwjdwultpnd YJwnrwdwpnopjwl  hwdwp
wnwglbwhtpr wtwp £ |huh wrnnpwwwhni)nluu ne puwysniejwl wenngnienLup’
ungyuhuy h Juwu inuntGuncpjwu:

Unpnuwyhpnuny hhdwun |hubine wuywéh ntwpnd, hwpgywésubph Ytuhg
wybhu (55%) ywuguh ynpnuwydhpnwuh pbuwn, unyuhuy Get wjl Jdwpndh |huh:
Unpnuwyhpnuh  nGd  wwundwuwnwungeh h hwwn guine wwpwagwjned,
hwpgywdéutph 56%-p wludwdp sh nhduh ywwnyjwundwl hwdwp: Mwwnywundwl
hwdwn  snhdGint hhdbwywl  wwwdwnep  wywwnyjwunwujnptph  hwunbw
wuduwnwhnipnLul E:

Eubpgbwnhluw: Iwpgywsélutph 60%-U hp wnbwjhU wnuwnbunie nctunwd EuEpgbunhy
Swhuubph hhduwywu wnpjnip £ hwdwpnud yEugwnwjhu ElGYunpwuwnetnpp, 33%-p
(ncuwdnpnn uwpptpp, U 30%-p°  ¢tnnigdwl  hwdwywpgbpp!:  Suwjhu
inuwnbuncp nctultph ynnudhg ¢bnnigdwl  hwdwp wnwybp 2w ogunnwgnpéynn
Eutpghwih wnpjnipp qugu £ (60%), nphu hwegnpnnud  GU thwjinp (23%) U
ElGhyunpwywuncencup (15%): 9ncnuiywt hwdwjupubpnud ebpdncenct unwbwn
hwdwp wnwyt| hwiwfu oguinwgnpéynn Juwnbiwujniep thwjnl k:
Rwjwunwlghutnh YGup yGugwnwjhu uwppwynpnidutn gubhu
nwnpnL Nl sh nwpdunwd uwpph Eutpgbwnhy  whuwwypl: Jbpwywuguynn
Eutpghwjh ogunwgnpédwl Jdwywpnwyp Rwjwuwnwlup tnuwjhu
inuwnbuncpncuuGpnud gwén E. hwpgdwl Jdwulwyhgubph 91%-p sh Yhpwnnid
JdGpwywlquynn Eubpghwih uygpniupnd  wpfuwwnnn  nput  uwppwynpnid:

1 3upgqwéutpp huwpwynpnieinit BU nlbibgl puinptpne JGUhg wdbih wwwnwufuwl:




Rwpgdwdéltph 76%-n sghinh JGpwywuguynn EuGpghwih Yhpwnenienitup fupwlnn
nput opGuunpwywl Ywpgwynpdwlu Jwuhl:

Awpwpwnjwl hwjudwpunnLpjwl Juwpqwynpned: Rwpgywéd
hwjwuwnwughutph  60%-p  |hnyhu  hwdwéwju £, np  nupwpwnjwl
hwywdwpuinig)ntp wtwnp £ nddh  ng  pt  nwgdwywl nwdh, wy
pwlwygnipe)ncultph dhgngny: Iwpgywéutph Unwn Ybup (47%) |hnyhu hwdwéwju £,
nn nwnpwpwnwu hwwdwpunnezjwl (ncdwl hwpgnod 3wjwunwlp hnogup ybnp
E nuh dhwjyu hp dpw: Iwpgjwdésttnh Jdhwju JGYy Gppnpnu £ hiwpwydnp hwdwnpnud
wpqwynpdwl  wjuwhuh  wnwppbpwy, npp Jhwdwdwluwly punncutih  (hup
Rwjwuwnwlh, Ungwiuh W Unpptgwuh dnnnynipnubph hwdwn: wpgywéubphg 39%-
h Yupéhpny, nwpwpwnwl hwywdwpunngpjwl  Jwpgwydnpnwdp  Jwiudjwé E
Rwjwuwnwluh, huly 31%-h  Jwpshpny Unpptowlh  Ywrnwywpnipntulbphg:
Rwpgywséutph wdth thnpp pwdhul £ hwywdwpunnggjwl Yuwpqwdnpnudp juwned
wpunwphlu fuwnwgnnutph uwdph hGwn: 3wpgwé hwjwuwnwlughubph dnin Gpynt
Gppnpnh Ywpéhpnd,  dnnnynipnubphlu huwpwynp E juwnwnniejwl
Lwfuwwwwnpwuwnt:

UppnipynLl: enwywn Ypenipjwll wrUsnieintl nlubgwéd hwpgjwdélutph Gptp
pwnnpnhg wdbihu (79%) hwdwdwpwyh dwdwlwly dJwulwygtp E hGnwdwnp
nwubphlu: vnwdwp nwubphu Jwultwygwé hwpgwséutph wdtuwdts pwdhup
(42%) nwubphU Jwulwygbint wdtUwdts funspunnunp hwdwnbp £ hunGpubunh
pwgwywjniLe)ntup/gwép npwyp: IGnwdwn nwutpht Jwutwygwé hwpgwéutph
YGuhg wydbhu UG E, nn nwup/nwuwfununcejntup hGnwdwp hubGine wwwndwnny
pndwunwyuwjhlu thnthnfuncejwu E Gupwnyyb: Uwulwynpwuwbu,
nwuwywunnnubpp  262inu wdGih 2w hupUnpnylu - w2fuwnwlph U npn?
wnwgwnpwuputph ynpdwundwl Jypw GU npG: Iwpgdwésubph 41%-p hGnwywp
Uppnipywl Jbe wnwybinLejniuutn sh wbuunwd: Iwpgwéltph YGuhg wdbihu
hGnwdwn Yppnipntbp sh nhunwpynd npwtu Unp  hdwnnugncubGp unwwno
huwpwynpnipncu: UdGihu, hwpgquwéutph 65%-n sEn gwuywlw hwdwdwpwyhg
htwnn htnwdwn Yppnipjwl tnwpptp wbulb] nwuwwpngbunwd:
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RbEnwgnuinLpjwl hwpgwpbpp
3R gbpwyw npnpinutph JGpwptpjwp hwupwihu uwpéhph hGunwgnunniejwl
hwpgwpetpep Jawydty £ Unyhihpwu hhdbwnpwdh thnpéwagbnutph U depwtiwgybi
NYY-[3wjwunnwl - hhduwnpwdh  hGuwgnunwywl  phdh  ynndhg:  Lwfupwl
nyjwibutph hwdwpwagnpnudp, hwpgwetnep thnpéwpytp GU 4 hwpgwgnpnigwywputp
15 whpnnwiht  hwpgwgpnegubph Jdhengnd:  dnpéwpydwl  wpnyniupnd
hwpgwprtnpep [pwd2wydt) E: Uju UGpwnnud £ 50 hwpg U ugdwé E htnlww hhug
pwdhuutinhg
e UnnnewwwhnrpnLl
e Eutpgbunhyuw
e wpwpwnjwl hwywdwpunizjwl Yupgquwdnpnud
e UppnLp)nLu
e Swnpgywéltph unghw-inunGuwywl Uywpwahn:

Rwpgdwl JEpnn b nuunwjhlt wfuwnwuplutp

TwinwjhU w2fuwwnwlputnu hpwywuwgyt) Gu 2020p. ognuwinnuh 15-hg 29-U
puywé dwdwlwywhwwnywsénwd: Iwpgytp £ 1100 3R swhwhwu puwyhs (95%
Juunwhnipjwl uwhdwuutpnud, 3% ufuwih pnypwwnpbh 2tnnudnd): wpgnudu
hpwywuwgyt, E hGnwpunuwphu (CATI) U JGp (CAWI) hwpgwgpnigubph
hwdwnpnipjwdp: Iwnpgjwésubph hbun Juw hwunwwnbine hwdwn ogunwagnpéyt) E
wwuwnwhwlwl hGnwfunuwhwdwputph  gbuGpwgdwl  JGpnnp: b ulygpwlb
wwwnwhwywunptu gbuGpwgywé 10 000 peewjhl htnwiunuwhwdwph (pw2funcdu
puwn JnLpwpwUs jncp owyGpwwnnph oguwwntptph pUh hwdwdwulngejwl) ninuipyytp
E Ywpé hwnnpnwapntp)nil, nphu ygwé £ Gnt hwpgwprtpeph wngwug tnwpptpwyn,
npp pwdwunpnubpp Ywpnn Ehu (pwglb: UWu dwuwwwnphny unwgyt| £ punwdtup
10 [pwgwé hwpgwptpe (CAWI): Ulwgwé 1090 hwpgwgpnijgu hpwywlwgyb| £
hGnwiunuwjihu hwpgdwlu Jdhgngny: Ywpé hwnnpnwagnpnipjwl dwnwjnipjwu (SMS)
dhgngny huwpwynp E Gnb wn 10000 wwuwwhwywunptl gbubpwgywd
hGnwfunuwhwdwpubphg wnwuduwglub] gnpénn hwdwputpp U quuqwhwpby:
Swuyh  hwdwputpp  uwywnbinwg hGinn  gbutpwgytp  GU  [pwgnighs
hGnwfunuwhwdwnpubp: Upnniupnud hpwywuwgytb) £ 7423 htnwhunuwquwlg, nnhg
hwpgdwdp b wdwpundby 15%-n (Uryneowly  1): wpgwgnpnugubph  Jhghu
tnunnnipjnLup Yuqut) £ 22 pnwt:




Unyncuwly 1: pnuwlhuwlwgdws U wpnnclwdbin

quligbph puwpfunidp puwn

peowyhl owbpunnplbph
2wluqtph Quuwg- Swgnn- UkndnLd- Yuwjwgwsd | Jwgnn- Yuwjwgwéd
punhw- Jud Jud 1||1unh hwngwq- | Ywd hwngwgq-
unLp | quugbph | quuqtph oo pnLjgubph |qulgtpp | pnuygltpp
phun |  phun* ph phun o o
HhywUEL- 6059 3884 2175 1211 964 36% 44%
Usu
46Ny
0, (o)
e 953 663 290 179 111 30% 38%
3nLpnd 411 334 77 52 25 19% 32%
CunwJtup 7423 4881 2542 1442 1100 34% 43%

* Ubnwend £ wl quibigbnp, Gnp huwpnuwignn sh GnGy Guww hwownwnty, hwdwnp
gyncinc sh nlbbgly, ufuwy £ GnbG, wlpwindwds £ Gn, Luwd wwnquuwbu
pwdwlnnnp sh wwunwufuwlity

** Jwennywd quiligbnh hwnwpbnwlgnezncLl quiligbnh punhwuncn Ypl

R GQuinwguwd hwnguwgnnlglubnh hwnwpGnwlgnezn Ul hwpgnnywd quuligbnh pyhl

Twinwiht - wfuwwnwlputpht Jwulwygt, £ 3NYY-[wjwunwuph 21
hwpgwagnpnigwyduwn: UhUg nwwunwjht w2fuwwnwlpltph uyhgpp Upwup Jwuliwygbi
GU hpwhwuqwynpdwl, nph pUupwgpnw éwunpwgb] GU hwpgwpbprhl: PnNp
hwpgwgnpnigwydwpubpl ncutghbp G hGnwfunuwjhu hwpgnudubp hpwywuwglubino
thnna:

Twinwiht wfuwwnwupltph JGpwhuynnnip)nllt hpwywlwgdbp £ 3NYY-
Rwjwuwnwuh nyuwiutph hwywpwagpdwl phuh Ynndhg: SYywiutph hwyjwpwagpnidl
wdblopjw ntdhdny GUpwpyyty E UdnUhpnphUgh: Ywjwgwé hwpgwgnpnugubph
10%-h dwjlbwagpnrejncbutpp udtp GU npwyh yGpwhuydwt phuh Ynndhg: vunhpubp
pwgwhwjnbint  nbwpnud, phUl wudhswwtu Juw E hwuunwuwnb]
hwpgwgnpnigwywputph hGwn, U fjuunhpp Ywpéd dwdwluwyned 2nyytby E:

RGnwgnuinLpjwlt  wpnniupubpp  uGpyujyugws U slyndwd
nuwibutph hhdwl ypuw:

bwlnpninll 1. qéwwunnlbnubpnud,  Gpt  wy  lpnid  shw,  pGpgwd U pngnn
wwnwufuwlbnp ™ wpnwhwindwd inbnulibnnyg wdpnngh dGe: Uyl nGupbnnid, Gnp hwngywdslbnn
hlwnwinpnozyncy GU nlbgly tnugne JyGhg wlbih wwnwufuwl, innlnulinh  hwlpwagnedwnn
glnwaquwugnid £ hwnynepn, husp hwpgwnpdwl U hupduwnbh wowlbdbwhunynuysinlbl E, ns @6
RYwpwlbwlhwl  ufuwy:  26Unygnid  Usplhuywgdwds npnp  gdwiwuiinlGnlbnh  tninlinulibnh
hwlnwanedwnh 1% 2tnndp wwydwlbwynndwd E wnnlnulibpnh binpwgdwd Laphuywgdwdp:




FUJPL 1. Urs4u'eLerr UNShUul-
SLSEUUL4HUL Lyuruarknr

Swpgdwl Jwulwyhgutbph 54%-p ywqdt] U ywuwjp, 46%-pn° nnudwpnhy:
Rwpgywdséutph 2npgwund  thnpp-hus  gbpwyznt, Gu  18-35 wmwphpwjihU  fudph
utpywjwgnighgutinp. Upwug pwdhup Ywqut| £ 40%, 36-55 wnwnbywultphup® 33%
L 56+ wwphpwihl fudph hwpgwdélGphup® 27%: btpuwuhg U gnLnwywu
hwdwjupubphg hwpgywdéubph pwdhup gnbpt  Unyul E° 36% U 35%
hwdwwwwnwufuwlbwpwp: UL pwnwpwjht hwdwjupltphg hwpgjwéutpp Yuqutg
Gu  29%-p: Rwpgdwl JwulbwyhguGph 6ugnn  JGéwdwulnipyntup  (71%)
wdnwulwgwé £ tnk| (dwwywnltn 1.1):

QSwwywwnlytp 1.1. Jwpgjwslutph uknp, mwphpp, punwutlwlu
Yupquyhtwyp b puwynipjuwl Juwjpp

n=1100
36% 35%
29%
46%
au, u =h u
il il Eplwu QynLn Pwnup
71%
40%
33%
27%
19%
| -
18-35 36-55 56+ Udnculiwgwé Gu Enptip Wwnh Udnutiwnsywé
wunuliwgwé stu Gu
GnbL




bhuswbu Gpund E  Qowwuwnnlbn 1.2-hg, hwpgdwdsltph 34%-U  nLup

pwpanpwagnuu Ynpnipgnil, 33%-p° |phy Uhguwlwng Ypeniegnil, huy dhglwywng
inGfuuhyuwywl Yppnipyniu ntutgnn hwpgjwdsubph pwdhup Ywaqut) £ 22%:

Qswwywwnytp 1.2. N°pu £ 36p wdtbwpwpép Yppudwuuwpnuyp
n = 1100

Swppwywl Ynenipnil (inhy Ywd ptph) B 1%
@tinh UhgLwlwng Ynenieynit N 4%
Lphy Uhglwlwng Yppnieynit I 33%
Uhguwlwng wbfublhyuwywl Yppnieynit NG 22%
@tph pwnépwanuu Yppnuegnct T 4%
Pwpépwgnuu Yppnieynit NG 34%

RGwnpnthwlywl ghrnwlwl wunhéwl Bl 2%

Rwpgdwl  JwulbwyhgGph  YGuhg wdbihu  (56%) wfuwwnnud  E,
dwulwynpwwbu, 46%-U ncuh  wdpnne npnuypny  w2fuwwnwlp, Ubpwjw®
hupuwgpwnywénipncup, huy 10%-U wfuwwnd E YGu npnypnd, UGpwnRjw’
hupuwgpwnywénipencup: Jwnpgdwdsubph Jhwju 11%-U E, np sh wfuwwnnud L
thuinpnud B wpiuwnwup (6wwyunnlibn 1.3):

Qswwywwnlytp 1.3. 26p qpunyjuénLpjwl upgwyhtwlyp
n=1100

P R (T e 46/0
hupLwgpwnywénLejnLup)

Ufuwwnnud GU YGu npneypny (UGpwinjug o
huplUwqgpwnywénLp)nLlp) B 10%

QU wtuwwinned, wtuwwnwlp GU thunpned 1 N 11%
QbU wtuwwnnd, w2tuwwnwlp std thunpnd 1 7%
Enowywnn. N 11%
Nuwunn 1l 3%
Suwjhu wuntunchh I 12%
W 1 1%

2N | 1%




Rwjwuwnwlh inlbwjhu nunbunipniultpp hhduwywunwd pwnyugwé Gu 4
wlunwdhg, npntn Gpynwup swthwhwu G, huy Gpynwp wuswhwhwu Yud snpu
wlnwdl £ swhwhwu: Iwpgdwséutph 25%-n UG £, npn JhghUu hw2ynd hptlug
inlwjhU inunbuncejwl wduwlwl dwiuubpp Yuaqunud Gu 50.001-120.000 3R npwd,
hulj 28%-p" 120.001-200.000 3R npwd: Iwpgywséltnh Jvhwju 6%-u £ UG, np Jhghu
hw2ynd hptug nlbwjht nlunbunipjwl wduwywl dwhuutpp s&U gbpwquugnud
50.000 3R npwdp (Fowwunnlibn 1.4):

QSwwwwnybp 1.4. Uhghu hwzyny nppw®l U Juquned 36p
nlbwjhlt nmunbunLpjwl wduwwl dwiuubtpp
n=1100

4%

UhUgli 50.000 50.001 -  120.001 -  200.001—  350.001—  600.001 33 am 31
Rnppwd  120.00033  200.000 33  350.00033 600.00033  npwuhg
nnwdJ nnwdJ nnwyJ nnwyJ wytiLh

Rwdwéwju QdwwuwnnlGn 1.5-h, hwpgywéutph Unwn JGY Gppnpnp (35%) UGt
E, np wmuwjhtu wnlbwntunpyjwl gnudwpp hhdbwywunwd pwdwpwn E ullnh no
hwagnruinh hwdwp, pwjg ng pwuywpdtp wwpwupltph hwdwp: 3wpgwéutph 31%-
h hwdwpn gnudwpp pwdwpuwn £ uuncun, pwjg ng hwgniun gutine hwdwn, huy 14%-
p sntup pwdwpwp gnedwp Unguhuy ubunh hwdwn: Iwpgwéubph Jhwju 13%-h
hwdwp E gnuwdwpp pwdwpwp pwuywpdtp YEugwnwjiht wwpwuplbp qubNL
hwdwn:




QSwwwinytp 1.5. Uyu hpwyhdwlubphg n°pu £ wnwy bl pjwy punLpwgpned
atn nuwjjhbu munbtunLpjwl UEpYwjhu muntuwlwl yhtwyp
n = 1100

Andwpp sh pwdwpwpned ublnhu

14%
e e e e [
qgutnL hwdwp 0
Andwpp pwywnwn £ ulunh U hwgniuwnp
"upaivetbnh hustum tpubano o T 35
wwnwupltph hwdwn, hugwhuhp Gu
uwnUwpwup, (ywgph JtptUwl b wj

UtUp Jwpnn Gup gut] wjlwhuph pwlywpdtp
wwnwlpltp, huswhuhp GU uwnUwpwUup Yud
Jwgph UGptuwl

13%

Utlup Jwpnn Gup Utqg pnu twy gub wjl o
wublp, hUs gwlywlnid bup - 4%

M3 . 3%
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FUJPL 2. UNNTIRAUMUINFE3NFL

Rwjwuwnwlghutph 44%-p hwdwpnd E, np Uunp wGuwyh Ynpnuwyhpniup
glhpwl hwdwpwy £ U uywnUuwihp UhihnUwynp dwpnywlg Ywluph U wrnngniejwl
hwdwn: Cun npnuwd, pwpépwagnuu Ypenieintl nlubgnnutph 49%-U £ wjnwbu
Ywnénud E, huy Uhguwywng Ynppnp)nil ntubgnnutph® 40%-p?: UhUunuu dwdwlwy,
hwnpgjwéltph 7%-p UG E, np Unp wbuwyh Ynpnuwdhpniup hnppudwé E
(pwwinywdhgngubph b hwuwpwywywu gnpéhsutph Ynnuhg (dwwywnlibn 2.1):

QSwwwwnybp 2.1. FJupyjwsutphg n°nu £ wnwy Gpuwybu wpnwhwjnnod

Unpnuwyhpnrup yEpwptpju akp Yupsdhpp
n = 1100

Unpnuwyhpniup gppw hwdwywpwy £ b

wnnngnLpjwl hwdwp

Unpnuwyhpnwup hhwunnie)ncu £, npny
wwnbpu BU Juwpwyyned, wjt Ldwl £ gnhwyhu b _ 37%

sh uywnunwd J66 pyny dwpnyuwlg Yywuphu

Unpnuwyhpniup hnphugwé £ [puwnywdhgngutph

7%
U hwuwpwywywl gnpshgutinh Ynnuhg

QnLutd pwywpwn nbntywwndnie)nl, npwbugh - 79,
ynnuunpn2ytiu/G6U htinlincd °

M . 5%

2 X2 (df =5, N= 1100) = 21.754, p=.001
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Rwpgdwdélutph Ytuhg wybihu (57%) dwlbwsnud £ nput JGyhu, npp 2020 p.
dwpnuwnhg htwnn Jwjwunwuncd hhjwunwagt) £ uwd hhdwun £ unp Yynpnuwdhpniuny.
pun npned, dwlwgnnutph 2ngswiuincd Jhdwlwagnpnnptu Lowlwyuwih
tnwppbpnupjnLbutp sywl n’s pun utnbph, bW n’s pun nwphpwjhu fudptph: Iwnpgdwl
Jdwulwyhgubph 20%-U wudwdp sh uG npuEt JGyh Jdwuhl, npp 2020 p. Jwpuinhg
hGunn Iwjwunwunwd hhjwunwgt) £ ywd hhdwun £ Unp Ynpnuwdhpnuny:

QSwwwwnybp 2.2. Ubudwdp pub’/Swbwgnl’d Gp npuk JEYhu, ny 2020p.
dwpwnhg htinn fwjywunwuncd hhjwunwgt £ wd hhwun E
Unpnuwyhpnruny:
n= 1100

Guhuputd M 3%

Luti G, Swuwsnid tU - I, 57 %

Lut GU, pwjg sGU

|
SwlwsnLd 20%

Qb uti I 20%

Rwpgywséltnh 8ugnn UGdwdwulncejniup (76%) gununwd £, np hwdwydwpwyh
wwjdwuutpnd  Juwnwjwpnezjwlt  hwdwp  wnwglwhbpp  wtwnp £ [hubu
wnnnepwwwhniyntut ne pbwysnpyjwl  wenngnue)ncup,  sbwjwé  wyl
hwluqwdwuphl, np Yyunnwdh inunbuncpniup (dwwunlibn 2.3):

QSwwwwnybp 2.3. Gpp wuhpwdt2wn E punpnepnct junwptp ynpnuwyhpneup
hwdwljwpwyh yujdwuubpnod, h*Ugp yEwnp E wnwglwhbpp thuh
JunwyjwpnLpjwl hwdwp:

n=1100
76%
100/0 130/0
— Lot
Unnngwuwwhntp)ntbl no SuwnbuntpnLtul nL I M
plwysnLpjwl plwysnLpjwl

wnnngnipnLlp, sbwjwé  GYwdnunutpp, sbwjwé

wju hwuqwdwuphl, nn wju hwuqudwuphl, nn

ywnnwdh inunGuniegntlp Yuinedh plwiygnipjwu
wnnngnLE NLuUn
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RQwdwawju FSwwyunnlibn 2.4-h, hwngdwl dwulwyhgutnh 39%-p ginnunwd E,
nn hwdwjwpwyh pupwgpnud Juwnwywnpniejwl ynndhg Yhpwnwéd dhgngubpp
hwdwndte Gu, huy hpwyhdwyp® ywnwdwnbih: Cun npnud, wnyw £ yhdwywagpnptlu
Lowlwywih wnwppbpnugnct pun lnwphpwjhtu fudptph. 56+ wnwphpwjhu fudph
hwpgwéutpu wdGih U hwyywé wynwtu Jdwnwétin, h wnwpptpniejntu 18-35
wmwpGywl hwpgdwéubph (hwdwwwwnwufuwlbwpwn® 46% U 36%)3: Uhuuntju
dwdwlwy, hwjwuwnwlghutph dJnin JGYy Gppnpnp (32%) UG E, np
Jwnwdwnpncejntul wdtl hug 8hpwin £ wptl, pwjg™ npwgnedny, huy 11%-p ginunwd £,
nn Jwnwywpncenctup Ynpgnptp £ hpwdhdwyh JyGpwhuynnnienctup, b hwdwnpdtp
Uhgngubip s6U aGnUwnpyyb:

QSwwwnlytp 2.4. huswt°u YpunLpwgptp JunwywpnLpjwl
gnpénLutnLpnLup hwdwyjwpwyh nmwpwsdwl pupwgpnid
n=1100

e e a4 N o
Uhgngutpp hwdwndtp Gu
e e -
nLnnwyh npwgndny °

Ywnwdwnniejntlp Ynpgnpti £ hpwdhéwyh
JGpwhuynnnip)nilp, hwdwndtp Jhgngltin _ 11%
sétnuwnyytghu

YwnwywnnipnLup sywupnnugwy hwulby hp o
gnpénnniejnLbltph thwuwnwgh Juwnwpdwup - 9%

UJL I 1%
M 7%
2 | 1%

Rwpgywséutpp  uwnwdwnpniuzjwl  gnpénibbngniup wwpptp Uspy  Gu
guwhwuwnnud Lwl Ywfudwé puwynipjwl Jwiphg: Wuwbu, Grt Gplwughubph Jhwju
35%-U E gununcd, np hpwdhdwyp yepwhuytih £ u yhpwnjwé dhgngubpp hwdwpdtp
EU, www wj] pwnwputph U gjnintph puwyhsubph 43%-n*:

3X2 (df =12, N= 1100) = 28.472, p=.005
4X2 (df =12, N= 1100) = 29.374, p=.003
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buswbu gnu)g £ nmwihu Qdwwywnlibn 2.5-n, hwpgwé hwjwuwnwughutph dnwn
Gpynt  Gppnpnp (68%) pwdwpwpwéd £ Rwjwunwlh  Unnngwwwhniejwl
Lwfuwpwnpnigjwl  w2fuwwnwupny  («<Uhwlpwlwy wn» U «UdGh 2nun wjn»
wwwnwufuwultph hwupwgndwpp): Iwpgjwéutph Jhwju 10%-p pninpndhu gnh gk
Unnngwwwhnipjwl bwfuwpwnnipjwl w2iuwnwlphg:

QSwywnytp 2.5. fFwjuwpupjuwé Gp wpnn®p Jwjwuwnwuh
UnnngwwwhnLpjwlt bwuwpwpniopjwl wfuwnwupny
n = 1100

Uhwlzwlwy wyn I 35%
Uytith 2nun wyn - I 33%
Udtith znun ng N 14%
Uhwlzwlwy ns NN 10%
M 7%

M W 1%

Rwpgywé hwjwuwnwughubph Jdnin Gpep pwnenpnp (74%) UG E, np
wpunwywnpg npnygjwl wdpnng pupwgpnd wywhwwub] £ wpunwywpg npnipjwl
ywunulutpp: Iwpgdwséltph 2%-p hwjnubp E, np juwunUUGpp wwhwwUGino
huwpwynpncpnLu gncup, huy 4%-p ywunulutbpp wwhwwubine wuhpwdtannienLu
sh wmbuunwd ( @dwwywnnlbn 2.6):

QSwwwwnybp 2.6. Jwjwunwuncd wpnwlwnpg npnepinit £ hwjynwpupyuws:

AnLp ywhywun,’Jd Gp wpnwluwpg npnepjwt juunUubpp
n = 1100

RN B L Y 74/
yuwunlUutpp 0

Uygpnid fuhunn wwhwwuntd Eh

ywunuutinp, witnchtnt: wdsih phs th [P 16%
wwhwwunwd

uygpnud sEh ywhwwunod uwunuutpp, I 30/
wjunthtunl wydbh pwwn uyubgh wwhwwubp 0
Ywunulbpp Wwhwwlbine I 20
huwpwynpntejntl sniuby 0
QtUJ guinuncd, np wuhpwdt2wn £ ywhwwlb)

ywunultpp

B s
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WuncwdtGUwjuhy, hUswbu Gpunwd E  Qowwuwnln 2.7Hg, hwpgdwl
dwulwyhgutiph YtGuhg wdtihu (53%) gununwd £, np Swjwuwnwuh puwygniejnilp
Ywpgwwwh sEhwdwdwpwyh pupwgenid («UyLih 2nwn jupquuwwh sGu» b «Fuwy
Jwpgwwwh s&GU» wWwwnwufuwlubph hwupwagnedwpp): Rwpgwéutph Jhwju 7%-u
E Ywnpénd, np Iwjwuwnwlh puwysnipnilp 2wwn upguwuwwh £ hwdwdwpwyh
pupwgpnLy:

QSwwwinytp 2.7. hugwtu YpunLpwgptp Jwjwunwlh puwlygnLpjuwl

Jwppwaghép hwdwyjwpwyh pupwgpnid
n = 1100

Swuwn Jwpguwwh Gu - 7%
Uyt znuen Gunqwuywh tU | 3490
Udtith 2nn Yunguwuwh s6U - [ 35%
Puwy Ywpgquwwh sku _ 18%

il 6%

Lnp Yynpnuwdhpnwnd hhdwun  huGine Yuwuywésh nbwpnd, hwpgqwé
hwjwuwnwughubph 34%-p hwjwnut| £, np wnwghU htpphu Yyguw wynhyhuhyw Ywd
hhwunwung, huy 31%-p° Yhuplwdtynwwlw: Jwpgjwsubph Jhwju 19%-U E
uznid, np Yquugh ynhyhupyw, ptd ghé, hhuwunwung Ywd 2inwwoguncenil: Cun
npnd,  hhjwunnigjwl  Juwulbwséh nbGwpnwd  gnpénnnupjnllutph  puwnpnopjwl
wnnidny, hwpgywdéutpp s6U tnwppGpdnwd puwn ubnh, Lnwpheh, puwyncjwl Jwjph
b yppwywl Jwlywnpnwyh (@dwwwnlibn 2.8):
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QSwwywnytp 2.8. Unwghl htppht hugwtu Yywpybp, Gt Yuulwétp, np

hhjwunuwgt] Ep ynpnuwyhpnruny
n = 1100

Uhwlugwdhg Yguwd wnihyhuhyw, hhywunwlng

YUhuplwdJtynLuwuwd

bqulgbd wnihyihupyw, hhjwunwung, ptd ghs,
2unwwoguntejnil

UnhJtd swlnp pd2uh

Grb 2wwn Jwwn sqgwd, hhjwlnnipnilp ninph
dpw Juwugywgutd

Nnn2 dwdwlwly wuynnuwjhu ntchdh wuglutd,
UhUslu huplwggugnnniejnLbu pwnpGuwdyh

WL

hal

Rwpgywséutph  8ugnn  JGéwdwulniejniup  (71%) hwjwnlbp L,

I 34%
N 31%
I 19%
N 620
I 3%
H 2%
H 2%
3%

np unn

Unpnuwyhpnuny hhdwun [huGine Yuwuywésh nGwpnuwd Jwuguh Ynpnuwyghpniup

ptuwn, pun npnud 55%-p  Ywlgluh,

Uunyupuy bGpt pGunp Jdwpnyh

Lhuh:

Ephunwuwpnutpu wyth hwyywé Gu pbun hwudubint, unyupuy Grt Jdwpnyh (hup
(18-35 wnwptywultph 59%-p), pwu wmwphpnd wdwgltpp (56+ wnwpbGywultph’
49%-n)°: Iwpgdwl Jwulwyhgutph 13%-n sh Junnwhnwd punwynpdwlp U pbuwn

sh hwUaUh:

QSwwwwnytp 2.9. YUnpnuwyhpnruny hhjwun thutpne juulwsh nbwypnd
Juwlugut®p Ynpnuwyhpnruh pbuwn
n=1100

55%

16%

129%

[@Guwn ywugutd
Jhwjl éwjpwhtbn  pGunwynpdwlp b
nGwpenid, Grb hud  REuwn stU wuglh

Ywlgltd, Unyuhuy  YwlgUbd, bRt
Gpt Jdwpndh (huh  pGuwnl wldswn
Lhuh

13%
4%

Gu s&d Juinwhnod |

2w Jwwn qquid

5 X2 (df =10, N= 1100) = 44.606, p=.000
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Cunn  Qéwuwunnlibn  2.10-h,  UYnpnuwdhpnwh ntd  wwuwndwunwlujnieh
hwjinuwptpdwl ywpwquwjinud hwpgywé hwjwuwnwughutph Ytuhg wytihu (56%)
wldwdp s&U nhdh ywunwuwndwl hwdwp: Cun npnud, Jwlwjip wdbh phs Gu
hwyws wwwndwuwndbine (23%) pwlu wnnwdwnpnhy (39%)°% (Qdwuwwnlbn 2.11):
Unyw E Jhdwywgpnptlu Lpwlwlwih wnwppbpnpyntt bwl twphpwjht fudptph
dhel: Uyuwbu, GphunwuwpnuGpu wdbih phsg GU hwydwséd wldwdp nhdbGino
wwunywuwndwl hwdwn (27%), pwl 56+ tnnwphpwjhu fudph hwpgwéubpp (38%)7:
Uhtuunu dwdwtuwy, 13%-p ndJwpwuncd £ ywwnwufuwut], wprynp wudwdp Ynhdh
wwwndwundwl hwdwn ynpnuwdhpnwuh ntd ywundwuwnwujnggh h hwjn quipn

wwpwagwjned:

Qswwywwnytp 2.10. Ynpnuwyhpneup nGd QSwwywwnytp 2.11. YUnpnuwyhpnLuh nbd
wuwwnyjwuwmwlyniph h hwjn quine wwwnywuwmwlyniph h hwjn qupne
wuwpwqujined ncp whdwdp Ynhdt'p wuwpwqguwjind nLp wbdwdp Ynhdt’p
wuwwnyjwundwl hwdwp ywwnyjwundwl hwdwp, puwn utnh

n=1100 n=1100

13%
ujn

n
¢ 62%

mU;n mNs =90 B Upwywl = hqulwl

buswbu Gpund E  QSwwunnlbn  2.12-hg, hwnpgwdsubph 49%-n  sh
wwuwpwunynwd nhdtl wwundwuwndwl  hwdwp, pwuh np punhwUpwwbu sh
Juunwhnd wwuwndwuwnwljniptphu: Mwwnywunydbine dinwnpneencu sncutgnnubph
luu 44%-n sh nhdh ywunywuwndwl hwdwn Jhusb sihuGu indjw ywnygwuwnwUjniph
wludwnwlgnipjwl Gpwfuhpltnp:

6 X2 (df =3, N= 1100) = 31.483, p=.000
7 X2 (df =6, N= 1100) = 20.182, p=.003
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Qswwywwnytp 2.12. YUnpnuwy hpnruh nEd YuwnmyjwuwnmwujnLph h hwjn
qunL ywpwqguwjincd dnep wudwdp Ynhdt’p yunmyjwunmdw hwdwp:
Epb ng, wwyw hugnL’®

n=619
49%
44%
0,
5% 2%
I
Gu punhwlpwwtu s6J Q6J hwualuh, Uhugl UjL |
Juwnwhnod sthutl inyjuwig
wwunywunwlnptphlt wwnywuwnwljniph
wluywnwlgnLpjwl

Gnwzfuhpltin

Unpnuwyhpnuh  nGd  wwwndwuwnwunugh h  hwwn  quint  nGwpnud
wwwnywuwnybipe dinwnpnipncu ntutgnn hwnpgdwdéubph dugnn dGdwdwulnipniup
(80%) wwuwnywuwnytb gwuywunwd £ hhwlunwuwint yunwughg wwwhnjwagnytine
Lywwwyny, Jhugntn upwug 17%-h wpéhny, ywwnywuwnnwdp Yhuh wywpwnwnhnp
pninph hwdwp (Swwywnlibn 2.13):

QSwwwwnybp 2.13. Unpnuwyhpnruh G uwnyjwuwmwujniph h hwjn
qunt ywpwqgwjincd ¥nLp wbudwdp Ynhdt’p yunjuwundwl hwdwp:
Ept wyn, wwyw hlugnu

n =334
80%
17%
NpwGugh wwywhndwgptd  2wuh np wwpuwnhn UL M
huad hhjwunwuwyinc Uthuh pninph hwdwn L
Jwnwlghg Uuhpwnyh
hwdJpunhwupnpGu
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Rwpgdwl  Jwulwyhgubph dJnuin Gpyne Gppnpnp (64%)  Rwjwuwnwuncd
Unpnuwydhpnwuh wwpwédwup  JGpwptpnn  hhdbwywlu  wnbnGywwnynipnitup
unwunwd E hGnnuwnwgnygnd, nwnhnjnd b vnwwaghp Jdwdnyny: Iwnpgjwélbph
46%-U wjn wbntywwnynipjntup unwunwd £ bunbputphg  ((hwundwyw)pbp,
ptnprtph Ywjptn W unggwlugbpnud nhwug tebip): dwnps wwtnh, wnnngwwwhnipjwl
Uwfuwpwnph, wj  ww2nnUwwunwnp wlbéwlg EeGph  nunhn  Getpubphg UL
hpwwwpwynwlutphg wnGntywwynie)ntt unwunwd £ Jhuwju 27%-p: Iwpgdwl
dwuliwyhgubph 4%-pn UpG; E, np sh hGwnunwd Iwjwunwunwd  Ynpnuwyhpniuh
tnwpwddwl hbn yuwdwé inbntywwnynipjwup (dwwuwnlibn 2. 14):

QSwwywwnlytp 2.14. Npinbknh°g Gp unwuncd fJwjwunmwuncd Ynpnuwyhpnruhp
htwun Juuwywé hhduwwl ntntjwwnynepynLup: [Cunptp pninp hUwpwdnp
wwuwnwufuwllbpp] (Rupgdnnutpp puwnptp Gu gwuyhg: Mwunwufuwultpp Jhwynpywd
Gu:)
n=1100

REGnrnLunwgniigny, nwnhnjny, nwwghp dwdnny
utpywjwgynn UnpnijnLlutiphg

64%

huwntipltinhg™ nwwndwlywptphg, pipptPh

0,
Luwyptinhg U ungguiligbnnL npwilig Eebinhg 46%

huwntputunhg” Junpswwtnh W wrnngwwwhnijwlu
Lwfuwpwnh, yw2wnnuwwnwp wléwlg Eebphg
(«Lwyytinhg»/nLnhn Gretinutinhg,
hpwwwpwynidutinhg)

27%

Snewwwinhg (puytnputiphg, hwplwlltphg L

0,
puRtYWUULNhg, swiline pdha4Ubnhg) 26%

Unggwlgtinhg™ tnwnptin dwpnywlg Ynnuhg

uGpywjwgywé nbntlywwnyniejnitlhg 22%

StntywunynipnLl sEU unnwuncd/stU hGinuncd l 4%
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Rwpgywé hwjwuwnwughubph YGuhg wybihu (51%) R Jupswwtnh nwnhn
Gptputpp W hpwwwpwynwiutpp hwdwpnwd B Yynpnuwdhpneuph  yGpwptingug
nbnGyuwwnywywt  wdtUwydunwhGh  wnpjncpp: Swjwunwljwl  pdhayutph L
thnpdwgtwnutph  Ynndhg wpynn  wbntUwuwynieniut - wdtUwduwnwhGihu  E
hwdwpnud hwnpgwéutinh 45%-p: Unnnpwwwhnipjwl Uwjuwpwpnipywl bowyg
whbunwywl gbpwuwnbusnipniuutph ww2nnuwlywl hwnnpnwapnopnLbubbphu (hnghu
Junwhnud £ hwpgwéutph 36%-p (dwuwwnlibn 2.15):

QSwwwnlytp 2.15. L2tp fuunptd, YUnpnUwyhpnrup htn Juwywé htnleyywyg
nbtntjwwnjuwlyuwl wnpjncputph UWuwundwdp 26p Junwhnopjwl wunhtwup
1-hg 5 pwpwlung uwunnuyny, npntn 1-p Lwbwynd £ punhwupwwbu sGU
Juunnwhned, huy 5-p° thnyhu Juunwhnod GJ:
n=1100

bebnUtn/hwjnwnwpnLe)nLlilbn 51% 12% WYL/ ¥% 9% 14%
Unnngwwwhnipjwl bwfuwpwpnigjwl b wGunwywl wyp
gtpwwntugnipnLbltph wwunnuwywl 23% % 14% 7%
hwnnpnwapniejnLtlltn
Unnneswwwhnipjwl Uwiuwpwph «wjytn»/ninhn 169 T —
Grtputp/hwjnmwpwpnee)ncblbp

CuyGputp, hwpbwultbp b pwpGywUdltGn 28% 9% 27% 6%

WL pwnwpwlwl gnpshgltiph U (pugpnnutph Ynnuhg - . o
LunlJ_Lué hLUJLnLunLunnL[&JnLUUbn 8% (7% 28% 9% 27% 21%

®m LhnyhU Juwnnwhnud GU = UdtLh 2ntin Juinwhnod GU
Ng Juinwhnud 64, ng s&d Juinwhnod m UJGLh 2nun s6U Juunnwhnod
B Cunhwlupwwtu s&6U Junwhnod B Swlnp sbtd/ stU htinuncd wnyjwy wnpjnLphu




n
U
v
N
QES
h
Y
U,

..l(
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FUJPL 3. ELEMAEShUU

hUswbu gniyg £ wnwwhu @Swwunnlibn 3.1-n, hwpgdwdséutnh 38%-p LpG| £, np
hp tnbwjhU nuwnbunipjwl EuGpghwjh uwwndwl dwiuup 2wwn sh LwppGpynd wyg
inlbwjht wnluwnbunpjncububph hwdtdwwn, Jhusnbn 25%-h guwhwwnwywuny hp
inuwjhU inunbuncejwl dwiuul wybh 2wwn E:

QSwwwwnybp 3.1. atp Jupshpny, 2tp punnwuhph Eutpghwjh (quq,
ElGywnpwktutpghw) Swhuup, hwpbwuutph/dwmtphdutph punwuhpubph

hwdbtJduwn...
n=1100
38%
25% 24%
14%
B
cwuwn sh lnwpptpynud uytih 2wwn £ uytih phs E |

Rwpgdwl Jwulwyhgubph 92%-p Ygwulwlwn, np hp punnwuhph EuGpgbunhy
Swhuubpp UJwabl (dwwwinltn 3.2): Uwywjl, hwpgjwdséutnh dhwjl 42%-U £ LGy,
np Gpput Junwétp E npuE pwl dGnUwpytp Ywgwpwuh EuGpgbunpy dwiuubpp
Updwuwntne nunnnipjwdp (dwwywinlbn 3.3): Cun npnud ywiwnytpp ungyul £ wulwiu
hwpgywéutph inunGuwywl yuwpquwyhdwyhg b puwywdwjph wnbuwyhg:

QSwwywwnlytp 3.2, Ygwulwlwjh®p, np 3tp punwuhph Eutpgbwnpy Swhuubpp
Ujwqbthu
n=1100
929%

0
7% 1%

ujn ng M
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QSwwywnlytp 3.3. pplk Jnwésk® Gp npuk pwl dtnLwpyt 26p ugwpwlh
Eubpgtwnhy Swuutpp Ypdwwnbne hwdwp
n=1100

mUjn mNg

Rwpgdwl Jdwulwyhgubph 60%-n L2GL E, np hp tnbuwjhU inuwnbuncejncuncd
Eutpgbwnhy SwfuutGph hhduwywu wnpjnpp YGugwnwihu ElGYunpwuwpptnu G,
33%-p° |ncuwynpnn uwpptpp, b 30%-p° ¢bnnigdwl hwdwywpgp: Iwpgwéubph
10%-p U 8%-n UpG| GU, np hptug wnbwjhU tnuwntGunipntlubph EuGpgbunhy dwiuutph
gnjwgdwl hhduwywl wnpjnpp o6pdnepywt wpunwhnupl £ wwwnbphg UL
wwuwnnthwultphg' hwdwwwunwufuwlwpwn ( @Swwwnnlibn 3.4):

QSwwwwnybp 3.4. atp Jupshpny, npn“up U a6p punwuhph Eutpqgbtnhy
Swhuubph gnjugdwl hhdbuwlwl wnpyncpubpp (Rwpgynnutpp puwnptp Gu gwuyhg:
TNwuwnwufuwlltpp Jhwynpdwé Gu:)
n=1100

Ytlgwnuwjht EGynpwuwpetpp I 60%
Lncuwynpnn uwnptpp N 33%

Stnnigdwl hwdwywngp NG 30%

Swp gnh dwnwlywpwpdwl hwdwywnpgp N 21%

QtnpUnLpywl wpunwhnupp o
wwuwnnthwlulbphg HEN 10%

tpUniejwl wpwnwhnupp ywwntphg [l 8%

wr 1 2%
M 8%
Sl 31N | 1% nwyb|

2w oguwgnpéynn Eutpghwjih wnpjnipp hwunhuwunwd £ quqgp. hwpgywdéutph
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60%-n L2G| E, np oginwgnpénud £ quagny ebnnigdwl Jupuw: fwngdwsdlutph 23%--n
U2ty E, np oguwgnpénud E thwyn, 15%-p° EGHwnpwywl  wnwpwgnighsubn:
GjnLnwywl hwdwjupubpnd thwjnp Lyl E npwtu wnwytb) hwiwfu oguinwagnpéynn
dwnGiwljnp gtpdnip)nil unwlwint hwdwp (43%): Epypnpn wknnud quiqu £
(39%), nphu hwgnpnnd £ gndwnpp (19%): tGpuwlnwd gtnnigdwl  hwdwnp
thwjnwujnie uywnnwd £ hwpgwéutnh 5%-p, huy qugny gtinnigdwl Jwpuwlbn
ogunwagnpénd GU 73%-n: Gpb EGywnpwywl nwpwgnighsutnu ogunnwgnpénud Gl
Epuwuh puwyhgubph 24%-n, wwyw gjnnwywl hwdwjupubpnud wju gnigwuh2np 9%
E (Qowwunnlibn 3.6):

Qswwywwnlytp 3.5. Puswt°u tp ghnnLgnud atp Jugwipwlup
(Rwngynnutpp puwnptp GU gwuyhg: Mwunwufuwlubpp Jhwynpdwé Bu:)
n=1100

Quqny gtinnigdwt Yweuw NG  60%
owjn I 23%
Eltnpwiwl nwpwgnighsutn I 15%
Andwnp I 7%
Unlwjhu tnwpwgnighstn | 1%
QtJ gtinnignid | 1%

QSwwwwnybp 3.6. Puswtu tp gnnLgnLd 26p ugwpwlup
(Rwngynnutpp puwnnptp U gwuyhg: Mwwnwufuwlubpp Jhwynpdwé Gu:):

n=1100
I 73%
Quigny gtnnigdwl Ywpuw 39% 71%
o,
dwjin I 5% 43%
20%
I 9
ErGyinpwlwl tnwpwgnighsltn 9%, 24% m Gplwl
o
Qynnwywt Jwjnptp
1 1%
Qndwnp 19% WL pwnwpwjhu Jujnpkp

UnpliwjhU tnwpwgnighsltin 2%

Q6 gbinngnd | 1%
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QUuwjwé wjb hwugwdwuphl, np hwpgwéutph dGéwdwulinuez)ncup Uk E, nn
Gpput sh Juwwétl hp Ywgwpwuh EUGpgGuinhy Sdwiuutpp Ynpdwunbine Jwuhl
(Powwyunnlyn - 3.3), wjunuwdtUwjuhd, qgnpénnnientbutph Jwwpnwynwd
hpwdhdwyu wy| E: Cunn GSwwyunnlbn 3.7-A, hwnpgdwl dwulwyhgutph gpbpt Gptp
pwnnpnp (72%) UG £ wnUjwqu JGy dhgngwnnwd, npu hpwywlwgpty £ hp
wgwpwunwd EuGpgbwnhy dwiuutph Ynpdwwndwl nunnnupjwdp: Ophuwy™ wnbwjhlu
inuwnbGuncp nctbuutiph 50%-uU hpwywuwgnt) £ ywwunnchwulbph thnfuwphunwd, 36%-p
(wdwtph thnfuwphunwd, 35%-n° nrutGph thnfuwphunwd, huy 33%-p° yGugwnwjhu
ElGYunpwuwppwdnpnudutph thnfuwphuncd: Mwwnbph stpdwdtynLuwignud
hpwywuwgnt| £ hwpgwéutph 18%-n:

QSwwwnlytp 3.7. Unnpl L2dwés vhgngunnudutphg npn®up Gp hpwjwbwgpby
atn Jugwpwuncd (Rwpgynnutpp punptk) Gu gwuyhg: Mwunwufuwultpp Jhwynpdwsd

Gu:)
n=1100

Muwnnchwuttph thnfuwphund [T 517
Lwdwtph thnfuwnhuncd (I 36/
Yutph thnfuwphuncd | 5%
Utlugwnwjhu ElGYwnpwuwppwynpndutph I 330

thnfuwphuncd/wpnhwwuwgned

Qtnnigdwl hwdwlwngh I 230

wpnhwywuwgned
Nwwntph ebpdwdtynuwgned || 18%
Lzqwsttinhg ng utyp - I NKGG_G 27

21 | 1%

hUuswbu gnuyg £ nwhu @dwwuwnnltn 3.84, hwpgywéutph 47%-h Jupéhpndy,
wnwlp Eubpghw  pubwybine hwdwp hwpywynp £ wlpwwnbp ng  wUhpwdtown
(nLuwdnpnip)niup, 42%-h wnpsdhpnd® wugwint| sgnpéwéynn ElGYwnpwuwnetnn, huy
25%-h Ywnéhpnd® Ujwgbtglut) gbtpgtnnignidp/qbphndwgnidp:
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QsSwwywnlytp 3.8. L2ywé gnpénnnLpjnLlutphg n°pp Yuwywuwmh atp vnwp
Eubpghw pubwjGnLu
(Rwngynnutpp puwnptp G gwuyhg: Mwwnwufuwluubpp Jhwynpdwé Gu:)
n=1100

Ulgwuntsy ng withpwdtian (ncuwdnpneeyncun |G 4 7%/
Ul et Lo - | 42
ElGyunpwuwnpGnp 0
Ldwabgut| gbipgbnnignidp/atphnywgnidp _ 250/,
(Ywpgqwdnnt| ebErnigdwl/hndwgdwl gEpndwuwnhswlp) °
nsustp [ 5%
Upntu huy fibwgnwd tup [l 2%
w W 2%
QghwntU 14%

1%

buswbu gnug £ wwihu QSwwunnlbn 3.9-n, hwpgqwéutph nwnhn YGup
(wuywhu  Yppnipjwl  Jwlwpnwyhg)  Yeugwnwiht  uwppwynpndutp  quGihu
nRwnpne)nLl sh nwpdunwd uwpph EuGpgbunhy whunwyhtu, dhugntn 6%-n ugnud E,
np sghwinh, G nw hug E:

QSwwwwnytp 3.9. UEkugwnwjhbu vwppwynpndutp ((Jugph dtptluw,
uwnuwpwl, htnnLunwignejg, b wjtu) qutihu nLwnpnLpjnLu nupdunc®d tp
uwpph Eukpgnhy ywhunwyh:

n=1100
50%
44%%
6%
.
ujn ng Qghwnbd nw hug E
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JdGpwywlquynn Eutpghwih oquwgnpédwl Jwlywpnwyp Iwjwunwuncd
pwpép sE. hwdwéwju Qdwwunnlbn 3.10-h, hwpgdwl Jwulwyhgubph 91%-U hp
inlwjhu nuwnbuncjncund sh yhpwnnod JGpwywuguynn EuGpghwih uygpniupny
w2fuwwnnn nput uwppwynpnud: Jwpgywéutinh 5%-p (Lpwug Uté Jwup™ gjnunwiywl
hwdwjuplbpnud) UG E, np Yppwnnwd E wplwihl gpwwnwpwgnighs, 2%-n
YGluwagwagh unwgdwl uwpp U JGhwywl nnynup® wpbuwhb $ninnt GHuinpuywl
Jwhwuwy b gbpdwihb wyndw:

QSwwwwnybp 3.10. 26p muwjhu munbuncpynLuncd yEpwwuquynn EuEpghwjh
uyqpnrupnyd wfuwwnnn n°p uwppwynpnedutpl Gp Yhpwnnod
n=1100

QU yhpwenwt NG 01 %0
Uplwjhu epwinwpwgnighs Tl 5%

YtLuwgqwah unwgudwl uwpp | 2%

Upluwjht $nunnkGYnpwywu

Juwhwluwl | 1%

SGpUwht wndw | 1%

Rwjwuwnwlghubph  76%-p  éwune  sE  JGpwywluquynn  Eubpghwjh
Uhpwnnijnilup fupwunn optGuunpwywl Ywpgwynpnwdubphl, npnup gnpénud Gu
Rwjwuwnwunwd (FSwuyunnlibn 3.11): Iwpgywéutbph punwdtup 36%-U E UG, np
Rwjwuwnwll nlup EuGpgbnpy wudwnwugniejwl fulnhp, huy 23%-p sghwnh, G hug
E «Eutpgbuinhy wuywnwugnipniup»: (dwuunnlitn 3.12):

QSwwwwnybp 3.11. 'Swlun’p tp Jujwunwuncd gnpénn YEpwlwuquynn
Eutpghwjh Yhpwenopyniup pppwunn optuunpuyjuwt upquynpnedubphl
n=1100

mUjn mNg
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Qswwywwnlytnp 3.12. 36p Yupshpny, Swjwumnmwlp Eubpgbnply wuywnwugnipjuwl
luunhp nLup®

n=1100
36%
26%
23%
14%
ujn Ng Qqghwtd hug E I
«Eutpgbwnhy

wlywnwlgnep)nilp»




(UNrUFUSUL
RUYUUUNSNFESUL
Lurqudnrary

-
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FUJPL 4. TUNrUFUI3UL
FQUYUUUrSNHe3uL Yuraudnrnru

Rwpgywd  hwjwuwnwughubph 94%-h  Jwpéhpnd, Jnunn  dwdwlwyuGpnud
nwnpwpwnwlu hwwdwpunnozjwl nénwdp upunp £ Swjwunwuh  wwwagwih
hwdwp: Uwywju, upgwynpdwl hugwhuh® (ncénudubp GU inGuunwd hwpgwéubpp:
buswtu gnug £ nmwhu @dwuwwinlitn 4.1-n, hwpgywé hwjwuwnwughutph wdbuwdté
pwdhup® Jdnin JGYy Gppnpnp (30%), nwpwpwnjwl hwywdwpunngzjwl (neédwl
dwlwwwnphp wnGuunwd E thnfughgnidutph Jdhgngnd: Iwpgywéutph JGy pwnnpnp
(25%) fpuunph  YJwpqwdnpnwp  huwpwdnp B hwdwpnwd  utwwnnwe  pynjh
wwhwwudwl, huy 15%-p° Uunp wwwbpwaquh Jhgngny: Jwpgwséltph 22%-p
ndjwpwgb| £ wwwnwufuwlbl, pE hugwtu E wwwnytpwgunwd fuunph pnwénudp:

QSwwwwnlytp 4.1. PL3WE Y Ep Yuwnltpuwgunid nupwpwnjwl
hwjwdwpunnLpjwl pncsdwl Swbwwwphp
n=1100

onfughgntdUtinh uhgngny | 00
Uunuiinid BUnh (GnipInc LGN - Y 250/
Jhswyh) wwhwwlndny 0
e o 0" N 5%
wpnnLupp Yuwlfuwwnbubh sE
W [ 6%
am 22%

2 |l 2%

Uhulunyt dwdwlwy, hUswbu gnuyg E wwihu  QSwwunnln  4.2-p,
hwnpgjwéltph  JGéwdwulnip)niup  (60%) (hnyhu, huly 17%-p npn2  swihny
hwdwéawju E, np nwpwpwrjwl hwwdwpunngeniup wtwnp £ (nsdh ng pE
nwqdwywl nwdh, wj| pwlwygnipntbutph dhengny: UWu dinph htn hwdwaéwju sGu
hwpgywéutinh 12%-p («Npn2 swihny hwdwédwju s6U» b «Pninpnyhlu hwdwédwju sGu»
wwwwufuwultph hwupwgndwnp):
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Qowwywnytp 4.2 Twpwpwnuwl hwjuwdwpunneeinLup wytwp kE nLdyh
pwlwlygnLpjnLuutph vhgngny

n=1100
LhndhU hwdwaw)ju tu I 60%

Npn2 swihny hwdwéwju td N 17%
Ng hwdwadwju U, ng hwdwéwjl s6U Ml 6%
Npn2 swihny hwdwawju std Bl 4%
PninpnyhU hwdwadwju s T 8%
il 4%

M 1 1%

Cun Qowwwnltn 4.3-h, hwpgwéutph Unwn Ytup (47%) (hnyhu hwdwéwju
E, np nwpwpwnjwl hwywdwpunnipjwl nuddwl hwpgnud wjwuwnwun hnoup
wbinp E nuh Jdhwyu hp Jpw: Uju dwnph hGuin npnp swhnd hwdwéwjub) E
hwpgywéutph 22%-n, huy hwdwéwju sE£ 17%-n («Npn2 swihny hwdwawju stU» U
«Pninpnyhu hwdwéwjl s6U» wwwnwufuwuubph hwupwagnedwpp):

QSwwwwnybp 4.3. “'wpwpwnywl hwjwdwpunnipjwl hwpgned Swjwunwlp

hnrjup wytwp E nuh dhwjl hp ypw
n=1100

LhndhU hwdwaw)l bd - I 47 %
Npn2 swihny hwJwaw)l U I 22 %
Npn2 swihny hwdwéw)t st I 9%
PninpnYhU hwdwaw)l st I 8%
Ng hwdwéwl tU, ng hwdwawl stu I 7%
W 6%
3N 1 1%
Upnyn°p  htwpwdnp £ nupwpwrywl  hwywdwpunigywl  wjuwhuh
wpgwynpnwd, npp Jhwdwdwuwy punniubth (hup Swjwuwnwuh, Upgwiuh U

unpptewlh dnnnyncpnutiph hwdwp: Cun Qdwwywnlitin 4.4-A, hwpgjwdséutph Jhwju
JdGy Gppnpnu £ (33%) huwpwynp hwdwpnwd Yupgqwdnpdwl bdwU wnwppbpwy:
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Rwpgdwdéutph wybh UGé pwadhup (44%) sh Ywnénud, pE Udwl [nuénud hUwpwdnn
£, huy 22%-p ndjwpwunwd £ ywwnwufuwUb] wju hwpghu:

Qswwywnytp 4.4. Suwpwyn’p £ nupuwpwnuwl hwjwdwpunnopjwl wybwhup
Jupquwynpned, npp vhwdwdwluwly punncutih thuh Swjwuwmwuh, Upgwjuh W
unpptgwtuh dnnnyncpnutph hwdwp
n=1100

44%%
33%

22%

1%

uyn ng M M

Nwh’g £ wujwé nuwpwpwnwl hwwdwpunngzjwl upgwynpnudp: Uju
hwpght wwwwufuwuthu, hwpgdwdédubpu nLubgt) G Jhugl 3 wwwnwufuwl thwpn
huwpwynpnipnLtu: Cuwn  QdwwuwnlyGn  4.5-A, hwnpgdwdubph 39%-h L 31%-h
wpéshpny, nwpwpwnwl hwlywdwpunngpjwl  upguynpnudp yuwfudwé  E
hwdwwywuwwupuwlwpwp Iwjwunnwluh W Unppbeswlh  Juwnwywnpniejniuubphg:
Rwpgywséutph wdtGh thnpn pwdhul £ hwywdwpunnejwl Yuwpquwdnpnudp Juwt
wpunwpht  fuwnwgnnutph  Jwdph hGwn.  Jwubwynpuwwtu, 24%-n UG E
hwdwpfuwnhwjhu gGpinGpnue)nctububph (WL, NinLuwunwl, Qpuwuwnwl, BU) U 21%-
n* Mncuwuwnwuh Ywungpjwl wunculubpp:




33

Qswwywwnlytnp 4.5. NLdh’g £ jujuwé nupwpwnuwl hwjudwpunnopjwl
Jupquynpnedp [UhUsl 3 ywwnwufuwuh hbwpwynpnieyniu] Runpgwéltpp puwnpt) Gu
gwuyhg: Mwunwufuwlultpp Jhwynpywé Gu:)
n=1100

Rwjwunwuh yunwywnnipgniuhg - IEEEG  39%

UnppGowlh Yuwnwywpniejnitlhg

Rwdwfuwnphwjhu gepuntpnintuubphg
(UUL, Nnuwuwnwl, Qhbwuwnwl, BU)

MnLuwunwuh Ywlniejwlu
Ywnwywnniejntuhg

Upgwiuh wrwywpnipjnluhg

RwjwunwUuh b Upgwiuh dnnndpnhg

Rwjywywl pwlwyhg

GURY Uhluyh fudph gnpéniLutinipntuhg

Unnptigwuh dnnnynnhg

Uhgwqquwjhlu hwupntpntuhg

Lzqwsltinhg ng Utlhg

I 31%
N 24%
I 21%
I 14%

I 14%

I 12%

I 6%

I 6%

Bl 5%

1 1%

U, B 2%

i 11%

M W 2%

Rwpgwé  hwjwuwnwughubph  Jdnin Gpyne  Gppnpnh - wpéhpny  (68%),
dgnnnyntpnuGpht huwpwynp £ fuwnwnniejwl Uwfuwwwnpwuint, huy 23%-h
wpshpnd® nsg  (Swwunnlibn  4.6):  blus  JGpwptpnd £ fuwnwnnipjwl
Lwhuwwwwpwuwnbine dubpht, Uwfunpn hwpght npwywl  wwwnwufuwlwdéUbph
37%-n b £ «Grbt Gpyne Gpynputph Ywrwywpninlulbpu wnwtu npn2Gus»
wwuwwufuwup: UdGh thnpp pwdhup® 29%-U wubp E, np dnnnynipnutphlu
fuwnwnniejwl  UwfuwwwwnpwuntGip  huwpwydnp  Yyhuh, Gt  Unpptowlh
h2fuwuncpntbutpp hpwdwnytu nwqdwywu hnGnnpwpwuncp ntuhg U 21%-p° GRb
Uhgwqguwjhb hwupnipyntul wybih 2wwn pwlptbp UGnnuh (FSwwunnlitn 4.7):




34

Qswywwnytp 4.6. Suwpwyn’p £ dnnnynLpnupht bwjuwwywnpwumnb

fluwnwnnLpjwu
n=1100
68%
23%
8%
. ] 1%
Wn N A 3

Qswwywwnytp 4.7. dnnnynLpnubpht jpwnwnnipjwl bwjuwwwwnmpwumbino
Gnwluwyutpp

Ert GpUnL Gpunltiph
JwnwywnniejnLblbpp wynwtu npn2GL

Erb UnpptowUh h2fuwlnipniultpp
hpwdwpytlu nwqdwywl
hnGunnpwpwluntejnilhg

Erb Uhgwaguwjhl hwlpnip)nilp
utpgnwdyh U wybih 2wwn pwup Utpnuh

WL

il

n=748

| 1%

I 9%




UreNra3NFL

®
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FUJPL 5. Urenre3nru

WU hwpghl pE wpnyn®p hwdwywpwyh nwpwsédwl dwdwlwlywhwundwdned
dwuliwygt) U htnwdwp nwutphu, htnwjwp Yppniejwll wnUsnie)ntl ntubgwé
hwpgywdéutiph Gpte pwnnpnhg wybihu (79%) wnyb) £ npwywl ywwnwufuwl, huy
wytih phs® 10%-p Jwulwygt] £ dwuwdp: Cun npnud, hGnwdwn Ypenipjwl
Jwulwygwé hwpgywdélbph 75%-p Ywluw)p Gl, 26%-p innwdwpnhy® ( @dwwwnlibn
5.2):

QSwwwinytp 5.1. Vwulwygt’y Gp wpnjnp htnwyjwp nwubtphu
hwdwywpwyh dudwlwly
n=416
1%

10%

10%

mUjn mUwuwdp mNg m3M

QSwwwwnybp 5.2. Vwubwygk® Gp wpnnp htnwdwp nuubtphu
hwdwjwpwyh dwdwlbwly pun uknh
n=416

un 26% 75%

ng 63% 37%

Uwuwdp 39% (L)

B Upwywl ®hquywl

8 X2 (df =3, N= 416) = 30.742, p=.000
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Cuwn Géwwyunnlibn 5.3-A, hbnwdwn Yppnipjwup Jwutwygwsd hwpgdwsutph
42%-h hwdwp nwutphu  Jwulwygbine hwdwp  fungpunnunn £ hwunhuwgb
huntGputinh  pwgwywjniegjntp wd  gwén npwlyp, 23%-h  hwdwp’
hwdwwwuwnwufuwl nbfuuhywjh pwgwywjnipyniup, 19%-h hwdwp® wnnnewlwl
fuunpuGpp, UL  Lu  19%-h  hwdwp®  wnwlUdlwlwnt  hbwpwynpnLpjwl
pwgwywjnipnLup:

QSwwwinytp 5.3. F°Ug ndjwpnLpnLbutph/fungpunnunnutph tp hwunhwb
htnwyjuwp yppnipjuwlt juquuybtpuydwl/htnwdwp Yppnipjnctuhg oguny Gnu
pupwgpnLd [L2Gp pninp hbwpwynp tiwpptpwyutnp] Rupgynnutpp puwnnt Gu
gwuyhg: Mwunwufuwultpp Jhwynpgwé Gu):
n=371

huuntnLtinh pugwlunieynct/gwen npwy |GGG 420
Addwpniejniultp / fulnhputp st6U nLubgt| _ 30%

Quwdwwwinwufuwl wnGfubhywyh ud wyp _ 230/
gnnéhpltinh pwgwlw)nce)ncl °

Unnngwywl fulinhputip (ndyuwn £ Gpluwn

Luwnb|, mbunnwywU fulnhputn, wy| _ 19%

fulinhputin)

UnwldUwlwnt hbwpwynpnipjwl _ 199,
pwgwywynip)nLl 0

w I 70

Qéwuyunnlin - 5.4-n gnyg £ wwhu, np hwpgdwéubph  52%-h
nwup/nwuwfununcentup pnjuunwywjht thnthnfunweniu £ YypGp hGnwdwn hubinc
wwwdwnny: Uwulwynpwwtu, wjuwbu ywwnwufuwlwd hwpgywdubph 53%-p UG
E, np 262U wybh 2wwn hupuncpnuU wiuwwnwuph dpw E npdbi, huy 33%-p UG E,
nn Ynpdwwnybp U wnwpwnpwupubpp (@dwwwnliGn 5.5):
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Qswwywwnytp 5.4.Upnn°p 3kp Qswwywnlytp 5.5. 5pt wyn, wwyw hugwtu
dJwulwygnLpjwudp (Lztp pninp huwpwynp wnwnpptpwyubpp)
nwup/nwuwfununcpjnLup (Rwnpgynnubpp puwnpt GU gwuyhg:
pnjwlunwluwjhu thnthnfjunLpjnLbutp Mwuwnwufuwlltpp Jhwdnpdwé Gu):
UyntL £ htnwyuwp thubpne ywwnmtwnny: n=193
n=371

otz Wtih 2un PUBU Y N 53/

w2tuwwnwuph Ynpw £ npyti
finnz WAgWANULRLET - |
Un6wndt] BU 33%

Sndbl U hwybywy _ 19%

wnwgwnpwupltn
52% W Tl 13%
il 8%
OUyn mNg =M 1 | 1%

Cunn  QowwwnliGn  5.6-H, hwpgqwéutph 41%-p hGnwdwn Yppniepjwl
wnwytnLp ntblubp s6U inGulnwd: RJwpgywéutph dnuin UGy pwnnpnp (23%) hGnwywp
UpenLejwl wnwybncpynLu E hwdwpnid éunnh/&unnutiph
dGpwhuynnnipjniup/oguncpjniupn,  20%-p° dwdwluwyh UL 17%-p°  gnudwph
fubwjndp:
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Qswwwwinytp 5.6. Npn“up U puwn 3kq htnwywp YppnLpjwl
wnwybpnLpynLuubpp [LaGp Gptp hhduwlywu wnwybingeyntu] (Qupgynnutpp puwnnbg
GU gwuyhg: Mwunwufuwlltpp Jhwynpgwé Gu)
n=392

Bunnh/Sunnutph ytpwhuynnne)jnLu/ogluncpntl

dwdwluwyh pulwynud

Andwnh fuliwynd

Pwgwywjneintlltph Ljwgnedp

“Twuwwpngbul wuglnwd £ wnwlg «wulwnpgnipntubnh»

UytGh hwpdwpwybun Jwuliwygneencu

Uytih pwd ysuinpnuwlwine huwpwynpnijncu

“wul wugunwd £ wnwug vhdjwlg punhwwnbinc

UdbLh Uppwtwwn/pwnwpwyuwnh ntunighg/nwuwfunulitp

“wuh pUupwgpnid JnLpwpwusjnep wwyspunhu/niuwlnnhu
wybh 2w dwdwluwyh hwinywgned

UytLh hwdwfu GU nwuhU wywwnpwuwn
nLuwlnn/wwytpunutn

UL

Unwytnipnclitn sywu

il

M

N 23%

N 20%

N 17%

B 9%

I 7%

Bl 5%

Bl 5%

Bl 1%

Bl 1%

B 3%

B 3%

M 3%

I 4 1%
3%

| 1%

UhUulnou dwdwluwy, pun GSwuunnlibn 5.7-f, hwpgywéutnh 31%-p npwtu
hGnwdwn yppnipjwl pbpnuejnlu UpGp £ YGunpnuwlwine fuunhpp, huly 27%--n

gwnuncd E, nn hGnwyuwn

UnpnLRjwl

dwdwlwy JnLpwpwlg JnLn

wpwytpunhu/nuwunnhtu wyth phs dwdwuwy £ tnpwdwnpynud: Iwpgywéutph bu
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27%-p Jwpénwd E, np hGnwdwn Ypenipjwt ywydwuutpnwd JGpwhuynnnipncup
pnLy £, L wpwytpunutpp/nuuwunnutpp fuwptnue)niultn G pnyy viwhu:

QSwwwnytp 5.7. Cun 3tq, npn“up U hEnwywp Yppnrpjwl pEpnLpncutpp
[Ltip tipbp hhduwywl ptpniejniu] Lke Gptp hhduwywl ptpnue)ncl) (Rwpgdnnutpp
puwnpt] U gwuyhg: Mwunwufuwultpp Jhwynpjwé Gu)
n=392

2h unwgynid Yslunpntwtw - [IKEG—T N 3 1%
B e o 50 N 27
phg dwdwliwyh hwinfwgnid °
iyt T N 27/
L. UGpwhuynnnipniu °
i i
utGpyuwynie)nll’ nwuwwnngtuhl sgubpgpwyytiny o

Rwybywl ndjwnpnipjntulibn wawybnunh/nuwunnh

anpsluwlwl hunnLegnclilbnp quipqwglbine I 240

hwdwp
R e N 217
ndqwpntejnciGp 0

dwdwiwywwnwpnieyncds || 11%

Unpnupjwl wnwbdUwhwwnney wwjdwlubph

Yuwnhpe ntubgnnUtinh dwuliwygniejwl B s
ndywnncejnLuutp

cthuwl pwgwywynieynit [ 5%

Gnwywp Yppnpjwl hwjwibgne hwppwyutph
uwlwynenilp H 3%

W I 8%
etpnueyncuutn sywl [T 7%

gy 4%

Rwpgywséutph YGuhg wybihu (55%) sh Ywnpénwd, pE htnwdwp YppnipnLup
unp hdwnip nibutn unwbwine hbwpwdnpnee ndu £ wndbp hpGug Ywd hptGug
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GpGluwutphlu, dJhusntn 39%-h thnpéwnnipyntlt wju  wnenudnd npwywlu E
(GSwyunnlibn 5.8):

Qswwywwnlytp 5.8. Upnn°p htnwjwp Yppnipjniup Unp hdnncpjncuubp
uinnwlbwpne hbwpwynpnLpincl iy b £ akq/26p Gpefluwjhu/GpGfluwutphu
n=392

55%

39%

5%

ujn Ny M

Ugwlywlwjh®e, np hwdwdwpwyn hwnpwhwptbing hGnn  hGnwdwnp
Uppniejwl wnwnpptp wwhwwuybht nwuwwnpngtunwd: buswbu gnug E wnwihu
Qéwuyunnlibn 5.9, hwpgwéutph Gpyne Gppnpnp (65%) wiju hwpghu pwgwuwywl
wuwuwnwufuwl £ nydb: Jenwdwp Yppniejwl tnwwpptph ywhwywudwu hGnwuywnph
hGwn hwdwéwjut] £ hwpgjwdsltph 33%-p («Ujn» U «Uwuwdp» wwwnwufuwulbph
hwupwagnwdwpp):

QsSwwywwnlytp 5.9. Ygwuwluwjih’p, np hwdwyjwpwyp hwnpwhwptinLg htwnn
htnwyjuwp Yppnpjwl nwuppbp uwhwywuyGhu nwuwwpngbuncd
n=392

65%

23%

10%

ujn Uwuwdp

2%

/3N




42

c2ruuusnre3snru

UnnnguwiywhnrpjnLlu

e Swpgwéltph 44%-p hwdwpnwd £, np Unp whwh Ynpnuwdhpniup ginpuwig
hwdwdwpwy E U uwwnUwhp JhthnUwdnn Jwpnywlg Yuwuph U
wnnngnipjwl hwdwn:

e (Cunn hwpgdwl dJwulwyhgutph 76%-h, hwdwdwpwyh wwjdwluGpnd
Juwnwdwpnrejwl hwdwp wnwebwhtpp wtwnp £ |huh wrnnpwwwhnipnluu
nL plwysnipjwl wnnnenipniup, stwjwé wjt hwuqwdwuphl, np Yunnwdh
inuwnbuncpncup:

e Swnpgywéltph 68%-p pwywpwpywé £ hwdwywpwyh dwdwuwy Iwjwunwlh
unnneswwwhniejwl bwuwpwpnipjwl w2fuwnwuphg:

e wnpgdwl Jwulwyhgubph dnun YGup (53%) quaunwd E, np Iwjwuwnwlh
pulwsnce)ncup upquuwuwh sep hwdwydwpwyh pupwgpnd:

e Unpnuwyhpnwund hhdqwln  |huGine uulwélbp  nllGUwine  nGwpned,
hwpgwéutph hwdwp wnwglwjhu pwjtpu U hwunhuwunwd Jhwluquwdhg
wnLhythupyw ud hhwunwung quwil (34%) nu hupuwdJtyniuwlwip (31%):

e 3Swpgwéltph Gpyne Gppnpnp (71%) Unpnuwyhpniuny hhywun  hubino
Ywulwdséh nGwpenid yuwuguh ynpnuwdhpnwup pbuwn:

e Muwuyjwuwnwljniph h hwjn qwint nbwencd, wlwjp wytih phs GU hwyywdsd
wuwwnydwuwnybint (23%), pwl tnnwdwnnhy (39%):

e Swpgwélbph 51%-p Ynpnuwyhpnwh JGpwptpjw;  wdtUwyuwnwhbih
nbnEywwnywywu wnpjnipp hwdwpnud £ JupswwbBunh ninhn GetpuGpu  no
hpwwwpwynwdutpp, 45%-p° hwjwunwljwl pdhyutph U thnpdwgbwnutph
Unnuhg vipdnn wntntYwuwynie)nLup:

Eutpgtunhluw

e wpgdwl Jwulwyhgubph 60%-n UG, E, np  hpbug  wmlwjhl
inuwnbGuncp ntulbpnud  EuGpgbwnhy  dwfuubph  hhduwywl  wnpjntp Gu
hwunhuwunw YGugwnwjhtu EGYwnpwuwpptpp, npnug  hwenpnnud  Gu
(ncuwynpnn uwpptpp (33%) b gbnnigdwl hwdwywngnp (30%):

e wjwunwuh wnlwjhlu wnlwnbuncenctulbph ynndhg Jwgwnpwup gtnnigbin
hwdwp wnwdt| 2w oguinwgnpéynn EuGpghwjh wnpjnipp hwunhuwunwd £
qgwqp (60%), huy gjnrnuywl hwdwjupubpnd” thwjnp (43%):

e EGYunpwlywl wnwpwgnighsutpl wnwyb] hwdwiu Yyhpwndnwd U Gpuwuncd
(24%), wnwdb| phs” gjntnuywl hwdwjupuGpnwd (9%):

e Ywgwpwuutpnw Eutpgbwnhy éwhuubpp Ypdwintine Lwywwwyny wnlwjhlu
tnuwintuncpnctultph 50%-U hpwywuwgnt| E wywwnnthwulubph thnfuwphuncd:
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Rwpgywsélutph 47%-U EuGpghwjh dwiuup Yndwuwnbint wnwybp bwwuwnwynp
dhgng E hwdwpnd ng  wUhpwdtn  nuwwydnpnopywl, huy  42%-p°
soquwagnnpéynn ElGYynpwywl uwpptph wuswwnnudp:

Rwpgdwdélutph YGup YEugwnwjhtu uwppwynpndubp quthu npwnpneejnLu sh
nwnadunwd uwpph Eutpgtnhy whunwyh:

Rwpgdwl Jwulwyhgubph 91%-p JGpwywuqlynn Eutpghwjh uygpniupny
wfuwwnnn nput uwppwynpned sh Yhpwnned:

Rwpgdwdé hwjwuwnwughubph 76%-n éwunpe st£ Rwjwuwnwlnwd gnpénn’
dGpwywuqlynn EuGpghwih  yhpwnenienitup  fupwunn  opGlunpwywu
Ywpgwynpndubphu:

Rwpgywséutph Jhwju 36%-U £ Yupénwd, np IwjwunwUl nluh EuGpgbunpy
wudwnwugnrejwlu fulnhp:

Awpwpwnjwl hwjuwdwpnnepjwl jupgquynpnod

Rwjwuwnwlughutph  wdGUwdté  pwdhup® dnin JGYy  Gppnpnp (30%),
nwpwpwrywt  hwjywdwpunngpywt - (neddwt - Swlwwwnphp wnGuund £
thnfughgntdutiph Uhgngny:

Rwpgywséutiph JGdwdwulnipncup (60%) (hndhu, huy 17%-p npn2 swihny Gu
hwdwawju, nn nwpwpwrjwl hwwdwpwnientup wbnp £ (nuddh ng b
nwqUuwywl nwdh, wjl pwlwygnenctulbph uhgngny:

Rwpgywséutph dnwn YGup (47%) (hndhu hwdwéwjlu E, np nupwpwnjwl
hwlywdJdwpuincjwl (nesdwl hwpgned 3wjwuwnwup hnoup wiwnp £ nuph dhwju
hn Ypw:

Rwpgywséutinh 39%-h U 31%-h Ywpéhpny, nwpwpwnjwl hwywdwpwnnipjwl
wpgwynpnudp  Jwhuwé £ hwdwwywunwufuwlwpwp  Swjwunnwuh L
unppbswuh juwnwdwnpniejntuubphg:

Rwpgywséutph 44%-n sh YJwpénwd, np huwpwynp E  nupupwnwl
hwywdwpuinejwl wjbwyhuh Ywpgwynpnd, npp Jhwdwdwuwly punncubih
Lhup Rwjwuwnwuh, Upgwfiuh b Unpptowuh dnnnynipnubph hwdwp:
Rwpgywé  hwjwuwnwughubph  Jdnin Gpyne  Gppnpnh - Ywipdhpnd  (68%),
dgnnnyntpnuGpht  hbwpwynp £ juwnwnniejwl  Lwfuwwwwnpwunb, huy
23%-h upséhpny® ng:
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UppnLpjnLl

Bnwdwn Yppniejwl hGn wnUsnip)nct nlubgnn  hwpgwdéutph  79%--n
hwdwywpwyh cwdwluwy Jwuliwygb| £ htnwywp nwutphl:

RBnwdwn nuwutpht Jwulwygwéd hwpguwésubph  42%-p nwubphlu
dwuliwygbint  wdblUwdté  fungpunnunnp . hwdwptp £ huwnbpubunp
pwgwywjni)nup/gwsdn npwyp:

Gnwywin nwubphlu Jwulwygwé hwpgywdélutph 52%-h
nwup/nwuwfununcentup hGnwdwp (pugine ywwéwnny pndwunwlywjhu
thnthnfuncejnLu £ ypbi:

Rwpgdwdélutph 41%-p hGnwdwp Yppniejwl Jdbp wnwybinipniuutp sh
wnGulnwd, huy JGYy pwnnpnp (25%) hGnwdwn Ypeogywl  wdbuwdGs
wnwytnLpnLtup hwdwpnwd E éunnh/éunnutph
JGpwhuynnnrpnLup/oqunce)nLlp:

Rwngwéltph 31%-p npwbtu hGnwdwn Yyppnipjwl ptpnwegntt Ugnd
yGuinpnuwlwne fuunhpp:

Rwpgywséutnh wydtih pwl YGup hGnwdwn Yppniintup sh nhinwnynod nputu
unp hdwinnipyntbubp unwlwne huwpwynpnie)niu:

Rwpgywséutph 65%-p UGl £, np sEp gwuywuw, np hwdwdwpwyhg hGwnn
hGnwdwn Ypenipjwlu tnwpptp ywhwwuytl nwuwwpngbuncd:
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RULELHUS 1. MuUr2 uauvhlunresnruuerh

uisnruuuer
UNN12AUMUINFEB3NFL

Q1. PYwpyjwsésutphg n°plu £ wnwy Gy tu wpnwhwjnned YUnpnuwyhpneuhp

ybtpwptpjw 26p Yundhpp:
SwiwjunLpjnLu Snynu (%)
Unpnuwyhpniup gnpw) hwdwywnwy £ W 484 44.0

uwwnlwihp Uhthnuwynp dwpnywlg Ywlph U
wnnnonLRjwl hwdwn

Unpnuwyhpniup hhdwunneeyncl £, npny wwntipu 406 36.9
GU Juwpwyyned, wjt bdwU E gphwhtu b gh
uywnunwd JGt6 pyny Jwpnywug Wwuphu

Unpnuwyhpniup hnppugwsé £ jpwnydwdhgngutiph W 79 7.2
hwuwpwywywu gnpdhsutph Ynnuhg

QnLutd pwywnpwp wnGnGywwnynieinit, npwtugh 75 6.8
YnnuunpnadGJ/EU hGinuncd

MJwnwlncd G4 wuwinwufuw by 55 5.0
nwdwnynid Gd wunwufuwlty 1 1
CunhwlunLp 1100 100.0

Q2. Npwntnh°g tp unwuncd Jwjwunwuncd YUnpnuwy hpnrup hEn Yuwyyws

hhdbuwwl nbntjwwnynLpjncup: [Cunpte pninp hbwpwdnp wywwnwufuwuuGpp]
Snljnu | Mwunwujuwuutph

RwlwjunLpjnLl (%) wnlnu (%)
RGnnLunwgniygny, nwnhniny, 131 10.8 16.9
wnwwaghp Jwdnynd ubpywjwgynn
Unpnintulbphg
huwnbputnhg' [pwnywlyw)ptbphg, 119 9.8 15.4

RENREPH Yw)ptinhg L
unggwlgtpnwd npwug Egtiphg
huwntpubunhg” Juwnswwbunh W 132 10.9 17.0
wnnnewwwhnipjwl bwfuwnpwnph,
ww2wnnbwwnwn wléwlg Eebphg
(«wyytnhg»/nLnhn Grbtinutiphg,
hpwwwpwynidutiphg)
Unggwlgtiphg™ lnwpptp Jwpnyuwlg 279 23.1 36.1
Unnuhg UEnyuwjwgyws
wnbntywuwnynipinLuhg
Spgwwwunhg (puytputnhg, 143 11.8 18.5
hwpuwUuutphg U pwptywdutphg,
Sdwunp pdhayutiphg)
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Stntywwnyniejniu std 254 21.0 32.8
utnwuncd/sGJ hGununwd

Inwdwnynid Gd wuwinwufuw ity 21 1.8 2.8
Cunhwunp 2070 | 100.0 188.2

Q3.L26p fuunptd, YUnpnuUwyhpnruh htn uwyywé htnlywp nmtnGluwnywywt
wnpyncpubph Wundwdp a6p Junnwhnepjwl wunhtwup 1-hg 5 pwpwung
uwlunnuyny, npntin 1-p Lwluwyned £ punhwupwwtu ;G0 Junnwhned, huly 5-p°

Lhnyhu Juunnwhnod Gu:

UnnngwwywhniLpjwl bwjuwpwpnrpjwl b yGunmwlwl wyp

gtpwwnbtugnLpjnLbutph yuwzunnuwljw

hwnnpnwqgpnLp)

RwiwfjunLpjnLu Snynu (%)
Swunp stU/ s6U hGnunwd wnyjw) wnpjnphu 76 6.9
1 - punhwupwwbtu s6d Junwhnod 152 13.8
2 45 4.1
3 248 22.5
4 187 17.0
5 - (hndhU Juunwhnid GJ 392 35.6
Cunhwlunrp 1100 100.0

Q3.L2tp fuunpbd, Unpnuwyhpneuh htn uwyywé Jupswwytnh «puyytp»-p
/nLnhn EGpubph/hwjnwpwpnLpyncuubph LWuwndwdp 26p Junwhnepjwl

wuwnhbwlp 1-hg 5 pwpwung uwunnuyny, npntn 1-p Lwlwynd
punhwupwwtu s U Junnwhned, huy 5-p° thnghu Juunnwhned GU:

dwpswwbnh «pwjybp» /nunhn Gptpu

SwiwjunLpjnLu Snynu (%)
BSwunp st/ s&6U hGununwd inygjw) wnpjniphu 156 14.2
1 - punhwUupwwbtu s&6d Juinwhnwd 98 8.9
2 29 2.6
3 127 11.5
4 129 11.7
5 - |hndhU Juwnwhnud GU 561 51.0
Cunhwluncp 1100 100.0
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Q3.L2tp fuunpbd, Unpnuwyhpnruh htn uwyywé winnngwwwhnLpjwl
bwjuwpwph «puygbp>» /nunhn GpEpuGp/hwjnwpuwpnpynLbutp Wwndwdp
atp yuunnwhniLpjwl wunmhtwlup 1-hg 5 pwpwlung uwlunnwyny, npnkn 1-p

Lwlwynd E punhwupwybu 3 60 Junwhnod, huly 5-p° thnyhu Juunnwhnod GU:

UnnngwwywhniLpjwl bwuwpwph «pwygGp» /nunhn
Gpbtputp/hwjnwpwpn

pJnLuUltp

SwiwjunLpjnLu Snynu (%)
Swunp stU/ s6U hGnunwd wnyjw) wnpjnphu 217 19.7
1 - punhwUupwwtu s&6d Juinwhnwd 146 13.3
2 45 4.1
3 175 15.9
4 145 13.2
5 - (hndhU Juunnwhnid GJ 372 33.8
Cunhwunrp 1100 100.0

Q3.L26p fuunptd, YUnpnuwyhpnruh hbn Juwyywé wjp punupuwuwl gnpdhsutph
b Jpwgpnnutph Ynnuhg wpjwé hwjnmwpwpnepjncbutph Uwwndwdp 36p
JuunwhnLpjwl wunmhtwlup 1-hg 5 pwpwung uwbnnuyny, npntn 1-p

Lwlbwynd £ punhwupwwbu 3 U Junwhnod, huly 5-p° thnyhu uunnwhnod GJ:
UL punwpwluwl gnpshgubkph b [pugpnnutiph Ynndhg wpyws

hwjnwpwpnLpjn

ulutp

SwlwhunLpjnLlu Snljnu (%)
Swunp st/ s6U hGnunwd wnyjw) wnpjnphu 231 21.0
1 - punhwUupwwbtu s6d Junwhnwd 297 27.0
2 100 9.1
3 312 28.4
4 78 7.1
5 - (hndhU Juwnnwhnud Gd 82 7.5
Cunhwuncp 1100 100.0
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Q3.L2tp fuunpbd, YnpnuUwyhpnruh hEn Juwyywéd Juwjwumwbjwl
pdh2yutph/thnpdwqgbtnubph UWuwwndwdp 36p yunwhnLpjwl wunmhtwlp 1-hg 5

pwiwlung uwunnuyny, npntn 1-p Lzwuwynud £ punhwupwwbu s6d
Juunwhned, huy 5-p° thnyhu Juunwhnod GU:

Ruwjwunwlywl pdhyutp/

npdwqbwnlubp

SwlwjunLpjnLlu Snlynu (%)
Swunp stU/ s6U hGnunwd wnyjw) wnpjnphu 80 7.3
1 - punhwUupwwbtu s&6d Juinwhnwd 63 5.7
2 38 3.5
3 200 18.2
4 223 20.3
5 - (hndhU Juunnwhnid GU 496 45.1
Cunhwlunrp 1100 100.0

Q3.L26p luunptd, YUnpnuUwyhpnruh htn uwyywé wyp Gpypukph
pdh2yutp/hnpbdwqgtnutph LWwndwdp 26p JunwhnLpjwl wunhtwlup 1-hg 5

pwiwlung uwunnuyny, npintn 1-p Lwuwynud £ punhwbupwwbu s6d
Juwmwhned, huy 5-p° thnyhu Junnwhnod GU:

SwiwhunLpjnLlu Snljnu (%)
BSwunp st/ s&6U hGununwd inyjw) wnpjniphu 340 30.9
1 - punhwUupwwbtu s&6d Juinwhnwd 79 7.2
2 32 2.9
3 169 15.4
4 180 16.4
5 - (hndhU Juwnnwhnid Gd 300 27.3
Cunhwluncp 1100 100.0
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Q3.L2tp fuunpbd, YUnpnuwyhpnruh htn uwyywé puyGputph, hwplwuutph W
pwptlwdutph UWuwndwdp 26p JuunnwhnLepjwb wunhfwlp 1-hg 5 pwpwlng

uwlunnuwyny, npntin 1-p Lwbwynd £ punhwupwwbu 3 U Junnwhnod, huly 5-p°
Lhnyhu Juunwhnod Gu:

cuytputp, hwpliwbubp L

pwptlwdubp

SwlwjunLpjnLlu Snlynu (%)
Swunp stU/ s6U hGnunwd wnyjw) wnpjnphu 70 6.4
1 - punhwUupwwbtu s&6d Juinwhnwd 292 26.5
2 98 8.9
3 305 27.7
4 117 10.6
5 - 1hndphU Juwnwhned GU 218 19.8
Cunhwlunrp 1100 100.0

Q4. Uldwdp pub’/6wlbwinL’d Gp npuk JEYhlu, nd 2020p. Jwupinhg htwnn

Ruwjwunwuncd hhjwunuwgt) £, jud hhywun £ Ynpnuwyhpneuny:

SwiwhunLpjnLlu Snljnu (%)
Qtd (uby 216 19.6
Lub 6U, pwjg stU dwlwgnid 225 20.5
Lub| GJ, Swlwgnud GU 625 56.8
Bu hupu td 33 3.0
nwdwnynid Gd wunwufuwty 1 1
CunhwlunLp 1100 100.0
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Q5. Unwghlu htpphu hugwt®u Yjywpybp, Gpt uulwétp, np hhjwlunwgb| Gp

Unpnuwyhpnru

y:

SwiwjunLpjnLu Snynu (%)
Npn2 dwdwlwy wuynnuwjhu ntdhdh Ywugutd, 21 2.0
Uhusu hupbwggwgnnnipjnLtuu jwywlw
ERrb 2w Juwwn sqqwd, hhjwunnipntup ninph ypw 27 2.5
ywlugywgubu
UhuplwdGynLuwuwd 335 31.4
bquuqgbd wnhythupyw, hhjwunwung, rtd ghs, 206 19.3
2unwwjoglntnil
UhwugwuJhg yquwd wnhythuhyw, hhjwunwung 360 33.7
Unhdbd swunp pd2yh 68 6.4
UL 21 2.0
MYwnwlncd G4 wuwnwufuw Ll 27 2.5
nwdwnynid Gd wunwufuwty 2 2
CunhwlunLp 1067 100.0

Q6. Unpnuwyhpnruny hhwun thuine uulwsh ntwypnid Yuuglut’p

3tuwn:

Unpnuwdhpnruh

SwiwjunLpjnLu Snynu (%)
Ywlgltd, Uuncjuhuy Grt Jdwnnyh thuh 584 54.7
Ywlglbd, Gpt pGunl wudsdwn |huh 174 16.3
f¢tuwnn wlgltd Jhwju swjpwhtn nbwenud, Grb 124 11.6
hué 2wwn Jwuwn gguid
Gu s6J Juunwhnud pGunwynpdwlp U pGuwn std 138 12.9
wlgluh
MJwnwlncd GU wuwinwufuw by 46 4.3
nwdwnynid Gd wunwufuwUty 1 1
CunhwlunLp 1067 100.0
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Q7. Unpnuwyhpnruh nEU yuwwnyjwuwmwuyneph h hwjwn qupne ywpwaqujyned

AnLp wbdwdp YnhdE’p yjwwn

SwiwjunLpjnLu Snynu (%)
wn 334 30.4
Ns 619 56.3
Mjwnwlincd Gd wuinwufuwlty 146 13.3
Inwdwnynid Gd wunwufuwlty 1 1
Cunhwlnip 1100 100.0

Q7a. Ept wjn, wwyw hlugn°L:

RwiwjunLpjnLu Snynu (%)
Npwtugh wwywhnwagptd hud hhjwlunwuwpno 267 79.9
Jinwlghg
Lwuh np wwpuwnhp Yhuh pninph hwdwp b 58 17.4
Uuhpwnyh hwdpunhwupnptu
ujL 6 1.8
Mjwnwlincd Gd wuninwufuwty 3 9
CunhwlunLp 334 100.0

Q7b. Ept ng, wwyw hlugn°L:

SwiwjunLpjnLu Snynu (%)
QGUJ hwladlh, UhUsl st hutl ngjuwg 272 43.9
wuwwunywuwnwlnieh wudunwugnipjwl
Gpwtuhputip
Gu punhwupwwbtu s6d Juinwhnod 301 48.6
wwwywuwnwujnitphu
UjL 33 5.3
MJwnwlncd G4 wwinwufuw Ly 13 2.1
CunhwlunLp 619 100.0
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Q8. fwjwunwuncd wpnwlwpg nppnepjnit £ hwjnwpwpyjuwé: dnop

wwhywun,d Ep wpnwlwpg np

Lpjwl JuwunUlutpp:

SwiwjunLpjnLu Snynu (%)
Ulgpnud fuhuwn wywhwwunwd Eh Ywunuubpp, 175 15.9
wjuncthGunl” wydbh phs Eh wwhwwunwd
Uygpnud sEh ywhwwunod YwunUltpp, wjunchGunl 33 3.0
wdbh 2wwn uyubgh wwhwwub)
Udpnng pupwgpnid ywhwwlt) G juwunUubpp 819 74.5
Ywlnuubpp Wwhwwut e huwpwynpnipnLu 25 2.3
snLubd
QtJ gununcd, np wuhpwdti2wn £ wwhwwuby 48 4.4
ywlunUlbpp
Cunhwlunrp 1100 100.0

Q9. Epp wuhpwidt2wn E punpnepnct uwnmwpbp YUnpnuwyhpneup hwdtuu_u.lnu.luh
“u u

E wnwolbwhbpp

RwiwfjunLpjnLu Snynu (%)
Unnngwwwhntpntul ne plwygnepjwl 832 75.6
wnnngnLe)nLlp, sbwjwé wju hwugqwdwluphl, np
yuinndh inuwnbunce)nLun
Suwnbuntp bl nL puwysniejwl Gywdnunubnp, 114 10.4
sUwjwé wju hwlugwdwuphl, np Yunnwdh
pUwygnLjwl wnnngnenLun
jwnwlnud 6U wunwufuwty 147 13.4
nwdwnyncd G wunnwufuw Lty 7 6
CunhwlunLp 1100 100.0

Q10. huswt°u YpunLpwgptp Jwjwunnwlh puwlsnLpjwl yuwppuwqghdp

hwdwyjwpwyh pup

gpnLy:

SwiwjunLpjnLu Snynu (%)
cwun Jupgwwwh Gu 81 7.4
UJGh 2nuin upgwwwh Gu 369 33.5
uytLh 2nuin wpquwwh s6u 380 34.5
Fuwy Yuwpgwuwwh stu 200 18.2
MJwnwlncd Gd wuinwufuwLty 68 6.2
nwdwnynid Gd wunwufuwty 2 2
Cunhwunrp 1100 100.0
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Q11. hPUswtE°u YpunLpwagntp JunwyjwpnLpjwl gnpénLutnLpjnLlp

hwdwywpwyh nmwpwsdw

pupwgpnLy:

SwiwjunLpjnLu Snynu (%)
bpwyhswyp Ywrwywntih £, Yhpwnwsé vhgngubpp 434 39.5
hwdwndbp Gu
Ywnwdwnpnip Nl wdtu hug 8hawn £ wnt, 352 32.0
nLnnwyh npwgndny
Ywnwdwnpnip)nLup sywpnnugwy hwulb hp 99 9.0
gnpénnniejnLlLEph thwuwnwgh Yuwunwpdwln
Ywnwdwnpnipe)nLup Ynpgnbl £ hpwyhdwyh 117 10.6
JGpwhuynnnipncup, hwdwpdtp dhgngutn
sdtnuwnydtghu
UjL 10 9
Mjwnwlbnid Gd wuninwufuwty 82 7.5
nwdwnynid G wunnwufuw Lty 6 5
CunhwlunLp 1100 100.0

Q12. Pwjwpwpywé Ep wpnn’p Jwjwunwuh UnnnewwwhniLpjwl

LwhiwpwpnLpjwl w2hu

wwnwupny:

SwliwhunLpjnLlu Snlnu (%)
Uhwlwlwy wyn 386 35.1
UytLh 2nLin wyn 367 33.4
UJGLh 2nuin ng 154 14.0
Uhwlwlwy ng 115 10.5
Mjwnwlnud 6U wuwnwufuwty 73 6.6
nwdwnyncd G wunnwufuw Lty 5 5
CunhwlunLp 1100 100.0




ELeratcshyu

Q13. 3atp Ywnshpny, 3tp punwuhph Eutinghwjh (qugq, EjEYunpwtutnghw)
Swuup, hwpbwuutph/Jwmtphdutph punwuphputph hwdtdwn...

SwiwhunLpjnLlu Snljnu (%)
UytLh 2wuwn £ 271 24.6
uytLh phs £ 152 13.8
cwuwn sh nwpptGpynwd 416 37.8
MJwnwlncd 6d wunwufuwLity 261 23.7
CunhwlunLp 1100 100.0

Q14. Ygwluljwlwjhp, np Atip punwuhph Eutpgtnhy Swuubpp WJwqbkhl:

SwiwhunLpjnLlu Snljnu (%)
Ujn 1016 92.4
Ns 74 6.7
Mjwnwlbincd GU wuninwufuwty 9 .8
nwdwnynid G wunnwufuw Lty 1 1
CunhwlunLp 1100 100.0

Q15. Eppluk Junwék’ Gp nplt pwl AEnLwplyb a6p Jugwpwup Eukpgtnpy
Swuutipp Ypdwwnbtpne hwdwnp:

SwiwjunLpjnLu Snynu (%)
un 454 41.3
Ng 643 58.5
nwdwnyncd G wunnwufuw Lty 3 3
CunhwlunLp 1100 100.0
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Q16. atp Ywpshpny, npn“up EU 36p punwuhph Eubpqtnhly Swhuubkph

gnjugdwl hhduwlwl wnpjnLputpp: [Cunptp Jhugl Gpbp ywunwufuwU]

RwiwfunLpjnLlu Sn(lf,z:')' qwmw:‘nruntlulﬁlugﬂ;
Qtnpdnpjwl wnunwhnupp 87 4.6 7.9
wwuwnbiphg
Qtipdniejwl wnpunwhnupp 113 6.0 10.3
wwuwnthwllbphg
Qtinnigdwl hwdwlwngp 333 17.6 30.3
Swp onh Jwuinwywpwnpdwl 233 12.3 21.2
hwdwywpgp
LnLuwynpnn uwnptpp 362 19.1 32.9
YGugwnuwjhu ElGYIpWuwWnRGPp 658 34.7 59.8
UjL 17 9 1.5
Mjwnwlincd Gd wuninwufuwty 85 4.5 7.7
nwdwnynid G wunnwufuw Lty 9 5 .8
Cunhwunp 1897 100.0 172.5

Q17A. hLuswt°u tp ginnLgnd 26p Jugwpwlp: [Cunpbe pninp hbwpwynnp
tnwnpGpwyutnp]

RwlwjunLpjnLl Sn(lg/:)t; 'ﬂwmw;tunllwlﬁlll(lizt;
Quqgny gtinnLgdwl Jwruw 655 54.9 59.5
ElGYunpwywl tnwpwgnighsubp 167 14.0 15.2
Uplwjhl tnwpwgnighsutn 13 1.1 1.2
3nunny wnwpwgnighsgubp 3 3 3
Andwnp 82 6.9 7.5
®uwjn 249 20.9 22.6
UjL 9 .8 .8
QGJ gtnnLgnLd 12 1.0 1.1
nwdwnynid Gd wunwufuwty 2 2 2
CunhwlnLp 1192 100.0 108.4
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Q17B. Unnpl L2 wé vhgngwnnidutphg npn®up Gp hpwlwluwgptp akp

Jugwpwluncd: [Cuwnpte pninp hbwpwynp tnnwppGpuwyubpp]

RwlwhunLpjnLlu Sn(lf,z:')' qwmw:‘nruntlulﬁlugﬂ;
Qtnnigdwl hwdwywnpgh 307 12.2 27.9
wpnhwywuwgnid
TNwuwnncthwulbph thnfuwphuncwd 564 22.4 51.3
Tnutph thnfuwphuncd 383 15.2 34.8
Mwuwnbph gbpdwdtyniuwgnud 198 7.9 18.0
Lwdwtph thnfuwphunwd 397 15.8 36.1
Lblugwnuwjhu 358 14.2 32.5
ElGYunpwuwppwynpnedutph
thnfuwphuncd/wpnhwywlwgnid
Lz2Jwéltphg ng JGyp 302 12.0 27.5
nwdwnynid Gd wunnwufuwty 5 2 .5
Cunhwlntp 2514 100.0 228.5

Q18. L2ywé gnpénnnLpjnLuutphg n°pp Juwywuwnh 36p mnwup Eubpghw

UwjGnLb: [Cuwnpt

ninp hbwpwydnnp tnwnppGpwyutb

Snljjnu | Muuwujuwlulutph

RwdwiunLpjnLlu (%) wnlnu (%)
Uligwwnt| ng wuhpwdtwn 519 34.3 47.2
(nLuwynpnieniup
Uligwwnt/hnuwlipwgbinst 459 30.3 41.8
sgnpdwéynn EjGYnpwuwnptnp
Lywgbtigutip 277 18.3 25.2
gbtipgtinnignudp/gtinhndwgnudn
(Ywnquynnty
stinnLgdwl/hnjuwgdwl
stipdwuwnhdwln)
UjL 94 6.2 8.6
Qqghwntd 149 9.8 13.6
nwdwnynid G wunwufuw ity 16 1.1 1.5
Cunhwuntp 1514 | 100.0 137.8
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Q19.utugwnuwjhu uwppwynpnedutp ((Jugph JEptuw, uwnbwpuwl,

hErnLuthwignijg, b wji ) qutihu nLzwnpnLpnLu nwpdunc®Jd Gp uwpph
Eutpgtwhy ywhunwyhu:

SwiwhunLpjnLlu Snlnu (%)
uwn 482 43.8
Ny 548 49.8
Qghwntd nw hug E 69 6.3
Inwdwnynid Gd wunwufuwlty 1 1
CunhwlunLp 1100 100.0

Q20. 2tp nmuwjhu nmunbunLpjnLuncd yEpwwuquynn Eubpghwjh uyqpniupny

wluwwnnn n°p uwppwynpnudutpl Gp Yhpwnned: [Cunpt pninp hUwpwydnp

inwnptpwyutnp]

RwiwfunLpjnLlu Sn(l",'/::)' 'ﬂwmw;l':tlu;}l(lzzt;
Uplwjhl gnwiinwpuwgnighg 60 5.4 5.5
Uplwjhb $nunnkGYunpuywt 11 1.0 1.0
Jwhwluwy
UGLuwagwagh unwgdwl uwnp 24 2.2 2.2
Qtipdwihu yndw 6 5 5
QtJ Yhpwnnid 1006 90.5 91.5
nwdwnynid Gd wunwufuwty 4 4 4
Cunhwlnp 1111 100.0 101.0
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Q21. 'Swlun’p tp Jwjwunwuncd gnpénn yEpwlwuguynn tllhnq.hwjh

UhpwnnLpjnLup jupwunn optluunpwly

SwiwjunLpjnLlu Snynu (%)
ugn 257 23.4
Ny 841 76.5
Inwdwnynid Gd wunwufuwlty 2 2
CunhwlunLp 1100 100.0

Q22. atp Ywpshpny, Swjwuwnwlup Eubpgbnply wuyunwugnipjwl uunhp nLup®:

SwliwhunLpjnLlu Snljnu (%)
un 395 35.9
Ng 290 26.4
Qghwntd hus £ «Eutpgbunhy wuywnwugnee)niup» 255 23.2
MJwnwlncd G4 wuwinwufuw by 157 14.3
nwdwnynid Gd wunwufuwlty 3 3
CunhwlunLp 1100 100.0
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Q23. hLusgwt°u tp WwnyEpwglunid nuipwpwnwl hwjuwdwpunnepjwl pnedsdwl
Swlwwuwphp:

SwiwjunLpjnLu Snynu (%)
®nfughgndutbph Uhgngny 327 29.7
Uwnwuwinneu pdnjh (gnynie)nitu ntutignn yhdwyh) 272 24.7
wwhwwunwdny
Lnp wwuwntpwquh dhgngny, npnh wpnynLtupn 161 14.6
Ywlfuwwnbubih sE
UjL 72 6.5
Mjwnwlbncd Gd wuninwufuwty 250 22.7
nwdwnynid G wunnwufuw Lty 18 1.6
Cunhwunrp 1100 100.0

Q24. Nppwun’y tp hwdwawjl, juwd hwdwawjl stp, np nwpwpwnjul

hwiwdwpunnLpjwl [nLddwl hwpgned fuwjwumwup wywp £ hnojup nuh dhwyu

hp ypuw:

RwiwjunLpjnLu Snynu (%)
LhndhU hwdwaéwju Gd 513 46.6
Npn2 swihny hwdwawju GJ 237 21.5
Ng hwdwaéwju G, ng hwdwaéwju std 78 7.1
Npn2 swihny hwdwawju sGJ 102 9.3
PninpnyhU hwdwawju sGu 87 7.9
Mwnwlnud 6U wunwufuwty 70 6.4
nwdwnynid Gd wunwufuwUty 13 1.2
CunhwlnLp 1100 100.0

Q25. Nppwun’y tp hwdwaéwjl, ud hwdwawjl s6Ep, np nwpwpwnwl

hwlwdwpwnnLpyncup ybwp kE nLdyh ng pt nuquuiwu nudh, wy

pwlbwlygnLpjnLutph vhgngny:

SwiwhunLpjnLlu Snlnu (%)
LhnyhU hwdwéwju Gd 658 59.8
Npn2 swthny hwdwéwju GJ 183 16.6
Ns hwdwaéwju 6, ng hwdwawju std 68 6.2
Npn2 swthny hwdwaéwju std 45 4.1
PninpnyhU hwdwaéwju std 88 8.0
MYwnwlncd GU wuwinwufuw by 46 4.2
nwdwnynid Gd wunwufuwty 12 1.1
CunhwlunLp 1100 100.0
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Q26. atp Ywpshpny, Unnn dudwlbwlutpnid nupwpwnjwl hwjwdwpunnLpjuwl
htwn Juuwyywé fuunhputph ppeéncdp nppwun®y £ Juplnp fwjwuwnwbh

wwwaquwjh hwdwnp:

SwiwhunLpjnLlu Snljnu (%)
Swuwn Jupunp £ 936 85.1
Npn2 swithnd Ywpunp £ 100 9.1
Ujupwl Ef Ywplunp sk 9 8
Pninpnyhu Ywplunp skt 4 4
Mjwnwlincd Gd wuinwufuwlty 39 3.5
nwdwnynid G wunnwufuw Lty 12 1.1
CunhwlunLp 1100 100.0

Q27. 3tp Yuwpshpny, hbwpwyn®p £ nupuwpwnuwl hwjuwdwpunnepjwl wjbwyhuh
Juwpqwynpnud, npp Jhwdwdwluwly punncubih thup Swjwuwnmwuh, Upgwjuh b

GgwlUh dnnnynL tph hwdwnp:
SwiwhunLpjnLlu Snljnu (%)
un 366 33.3
Ng 484 44.0
Mwnwlnud 6U wunwufuwty 235 21.4
nwdwnyncd G wunnwufuw Lty 15 1.4
CunhwlunLp 1100 100.0
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Q28. 2tp wupshpny, nwpwpwnjwl hwjuwdwpwnnLpjwl upquynpnodp

Juhujuwé E..[Cunptp UhUsl 3 wwwnwufuwl]
Sniynu | Mwunwujuwbubph

RwlwhunLpjnLlu

(%) wnnlnu (%)
Rwjwuwnwlh YwnwywnnienLuhg 424 20.7 38.5
Upgwfuh jwnwywpnrejnitlhg 158 7.7 14.4
Rwjywywu pwlwyhg 128 6.2 11.6
Rwjwuwnwluh b Upgwfuh 151 7.4 13.7
dnnnypnhg
unpptiswluh yuwnwdwnpnipnLuhg 340 16.6 30.9
unpptewuh dnnnynpnhg 62 3.0 5.6
Rwdwfuwnphwjhu 266 13.0 24.2

gtpwntpnienluutnhg (ULUL,
MNnLuwuwnwl, Qpuwunwl, BU)
Swpwéw2pgwlwhl 1 .0 1
wintpnLejnllubphg (@nLpphw,
hpwl, NnLuwunwl)

MnLuwunwuh Fwuneejwl 226 11.0 20.5
YwnwdwpnipnLuhg

UhgwqguwjhUu hwupnpjnLtuhg 58 2.8 5.3
BURY Uhuuyh fudph 68 3.3 6.2
gnpénLubnLe)nLtlhg

Lzqwélbphg ng UGyhg 9 4 .8
UjL 22 1.1 2.0
MJwnwlncd G4 wwinwufuw Ly 120 5.9 10.9
nwdwnynid Gd wunwufuwUty 18 .9 1.6
Cunhwuntp 2051 | 100.0 186.5

Q29. 3tp Yupshpny, hbtwpwyn®p EdnnnynLpnutpht jpwnwinnepjwl

lwjuwwwwnpwunbg:

RwiwjunLpjnLu Snynu (%)
wn 748 68.0
(P 248 22.5
MYwnwlncd G4 wwinwufuw by 91 8.3
nwdwnynid Gd wunwufuwty 13 1.2
CunhwunLp 1100 100.0
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Q30. Epb wjn, wwyw hug Wk u:

SwiwhunLpjnLlu Snljnu (%)
ERrt Unppbowlh h2fuwlnip ntltpp hnwdwnytbu 217 29.0
nwqdwywl hnGinnpwpwlniejnituhg
ERrt Gpynt Gpyputph YwnwywnpnienLultpp 275 36.8
wjnwbu npntl
Ert Uhgwqggwihl hwupniejniup Uepgpwydyh W 183 24.5
wybh 2w swup LEpnUh
UjL 7 9
MJwnwlncd 6d wunwufuwLity 65 8.7
3nwdwnynid GU wunwufuwty 1 1
CunhwlunLp 748 100.0
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Q31. Upnyn°p dnLp npuk YEpw wnbgynd

SwlwjunLpjnLlu Snlynu (%)
uwn 416 37.8
Ns 683 62.1
Inwdwnynid Gd wunwufuwlty 1 1
Cunhwuncp 748 100.0

Q32. Epb wn, wwyw hugwE°u: [LzGp pninp hbuwpwynp wnwpptGpwyutpp]

RwiwfunLpjnLu Sn(l,)zl; "'Iwmwuml'unuwr':.:l'll(lizl;
NLuwunn GU 70 15.2 16.8
NiunLghg Gu 49 10.6 11.8
Twuwfunu GU 12 2.6 2.9
Twnngwlwuh unn 256 55.5 61.5
GJ/rjubwdwywy 6U
Nruwlnnh 6unn GU/fubwdwyw GU 53 11.5 12.7
UjL 19 4.1 4.6
nwdwnyncd G wunnwufuw Lty 2 4 5
CunhwlunLp 461 100.0 110.8

Q33. Uwulwlyghk’l tp wpnynp htnwyjwp nuwubphu hwdwyjwpwyh dudwlwly:

SwiwjunLpjnLu Snynu (%)
un 330 79.3
Ny 43 10.3
Uwuwdp 41 9.9
nwdwnynid G wunwufuw Lty 2 5
Cunhwuncp 416 100.0
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Q34. Npn°up U dtp* hEnwywp nwuwwpngtuht s Jwulwlygbpne yuwwnmtwnubkpp:
[LzGp pninp huwpwynp thwppGpwyutpp]

Snynu | MTwwnwufuwuutph

RwiwfunLpjnLlu (%) wnlynu (%)
Gu npw Ywnphpp sncubd 26 50.0 57.8
huwntGpubwn Yuwwh 5 9.6 11.1
wUhwuwUGhnienLu
huwntputwunh guwén npwy 3 5.8 6.7
Rwldwwwwnwufuwl nbfuuhlyuwjh 4 7.7 8.9
pwgwlywjnie)nLu
Stuuhywywu Jhgngutiphg 1 1.9 2.2
oquybnt hdwnnipncultiph
pwgwywjnLjnLu
UjL 9 17.3 20.0
nwdwnynid G wunnwufuw Lty 4 7.7 8.9
Cunhwlunp 52 100.0 115.6

Q35. U3 ndjwpnLp nLbutph/ungpunnnnubph Gp hwunhwbp hEnwyuwp

UppnLpjwl juquuytpydwlu/htnwdwp Yppnipjntuhg oginy G nL pupwgpnid:

Snynu | MTwwnwujfuwuutph

RwiwfunLpjnLlu (%) wnlnu (%)
huwntGputwnh 155 30.1 41.9
pwgwyw)nipnLu/gwén npwy
Quwdwwwwnwufuwl nbfuuhywjh 85 16.5 23.0
Ywd wyj| gnpshputnh
pwgwywjnipnLl
unnnswywl fuunhputn (nddwn E 70 13.6 18.9
Gpywn Luwnbl, wGunnuywu
fulnpputp, wy| fulnhputn)
UnwUudbwlwint hbwpwynpniejwl 69 13.4 18.6
pwgwywjnpnLu
Yddwnniejnlultn / fuunhpubp std 110 21.4 29.7
nLubgh|
UjL 25 4.9 6.8
nwdwnynid Gd wunwufuwty 1 2 3
Cunhwuncp 515 100.0 139.2
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Q36. Upnyn°p 26p JwulwlygnLpjudp nwup/nuwuwfununcpjnLlp

pnjwlunuluwjht thnthnfjunLpnLbutp Ypb E hEnwduwip thubpne yyuwwmwnny:

SwiwjunLpjnLlu Snynu (%)
ugn 193 52.0
Ns 143 38.5
Mjwnwlincd Gd wuninwufuwly 35 9.4
CunhwlunLp 371 100.0

Q36A. Epb wn, wwyuw hugw bt u: [LaGp pninp hUwnwynnp nwppGpwyutpp]

RwiwfunLpjnLu Sn("(l,zl)' 'ﬂwmw:lnhlnuwxlh(lf)zl;
Npn2 wnwpwnnwupltin ypdwunyby 63 26.0 32.6
Gl
Snyb GU hwybyw 36 14.9 18.7
wnwewnpwuplbp
ctainu wybh 2wwn hupuncpngu 102 42.1 52.8
wfuwwnwuph Upw E npyby
UjL 25 10.3 13.0
Mjwnwlincd Gd wunwufuwty 15 6.2 7.8
nwdwnynid G wunnwufuw Lty 1 4 5
CunhwlunLp 242 100.0 125.4
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Q37. Npn°up U, pun 3kq, htnwyuwp Yppnrpjwl wnwybpnepjnLbuutpp: [Lptp

Gptp hhduwywl wnwybinLenLl]

Rwﬁw[um_pjm_'u Snl‘lnu '“lumluul'uw'lj'ul:ph

(%) wnnlynu (%)
dwdwuwyh fubwynud 79 13.7 20.2
Anudwpph fuliwgned 68 11.8 17.3
udtLh (wy yeunpnuwliwine 19 3.3 4.8
hUwpwynpnie)nLu ' '
uytLh hwpdwpuwytun
JwulwlygnipnLu 20 3.5 >-1
Twuwwnngtbul wugunwd £ wnwlg % 4.5 6.6

«wluywnpgnipjntuubph»

“Twuh pupwgpnd JnLpwpwlUs jnLp
wpwybpwnhU/nuwunnhl wytbih 12 2.1 3.1
2wwn dwdwluwyh hwunywgnud
“wul wuglunwd £ wnwlg Jhdjwlg

14 2.4 3.6
punhwuwbinL
Uytith Uppwywwn/pwnwpwyuwnh 14 2.4 3.6
nLunLghs/nwuwpunulbn ) '
uytLh hwéwfu GU nwuhu
wwiinpwuwn 11 1.9 2.8
nLuwlunn/wpwlyGpunutn
Pwgwlw)nipnLbutph bjwagnudp 37 6.4 9.4
Bunnh/dunnutiph
yGpwhuynnnipjntlu/oguniejnLl 20 15.7 23.0
UjL 11 1.9 2.8
UnwybnLejntlubp sywl 159 27.7 40.6
Mwnwlnud 6d wuwinwufuw Lty 13 2.3 3.3
Inwdwnynid Gd wunnwufuwlly 2 3 5

Cunhwuncp 575 100.0 146.7
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Q38. Cuwn 3tq, npn°up U hEnwywp YppnLpjwl pEpnLpnLbuutpp: [LoGp Gptp

hhduwywU p&pnLpnLu]

RwlwfunLpjnLu Sniynu | Mwwnwuluwuutph

(%) wnnlynu (%)
dwdwlwlwuwwpniejnil 44 5.6 11.2
Qh unwgynid Yeunpnuwliwg 122 15.4 31.1
3nLpwpwlyg jnLp
wpwybpwnhU/nuwbnnhl wytbih 106 13.4 27.0
phs dwdwuwyh hwwnywgnd
Rwybpyw nddwpnie)nlultn
wpwytpwnh/nLuwunnh gnpduwywu
hdwnnLe)nlluGpp quipgugubinc %3 11.8 23.7
hwdwnp
fudpwjhU w2fuwwnwupltph 81 10.3 20.7

Juwgdwlytwdwl nddwpniejnLtulbp
Upwytpunutph/nuwunnutph
dlwywu UGpywynpnLlu’ 104 13.2 26.5
nwuwwpngtupl subpgpuyyting
Upwytpunutph/nuwunnutph
fuwptinipnLultn, pouL 106 13.4 27.0
JGpwhuynnnip)nLu

UnpnLejwl wnwlbdluwhwunniy
wwjdwuutph Ywphp ntugnnutph

dwuliwygnipjwl 30 3.8 7.7
nddwpninLuutin

Gnwywn Ypenipjwl hwjw tgne 10 1.3 26
hwppwyutph uwywyniejnlup ' '
UjL 51 6.5 13.0
fetipnLpynculitn sywl 27 3.4 6.9
Juwnwlinud G wuwinwufuwlty 15 1.9 3.8
Inwdwnynid Gd wunnwufuwlly 1 1 3

Cunhwuncp 790 100.0 201.5
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Q39. Upnyn°p htnwyjwp Yppnrpjncup unp hdnnepjnLbutp uu1tu1|LU|_nL

hUwpwynpnLpynLu iny bl £ 2kq/a6Gn

SwiwjunLpjnLlu Snl|nu (%)
wn 154 39.3
Ns 216 55.1
Mjwnwlincd Gd wuninwufuwly 21 5.4
Inwdwnynid Gd wunwufuwlty 1 3
Cunhwlunrp 392 100.0

Q40. Ygwlulwlwjh’p, np hwdwyjwpwyp hwnpwhwptinLg hGnn hEnwywp
UppnLpjwl nwpptp ywhywuyGht nwuwwpngbuncd:

SwiwhunLpjnLlu Snljnu (%)
ujn 41 10.5
Ng 255 65.1
Uwuwdp 90 23.0
MJwnwlncd G4 wuwinwufuw by 5 1.3
nwdwnynid Gd wunwufuwlty 1 3
CunhwlunLp 392 100.0
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dgnin4iruernFeE3nry

SwiwhunLpjnLlu Snljnu (%)
Upwywl 502 45.6
hgwywl 598 54.4
CunhwlunLp 1100 100.0

RwiwjunLpjnLu Snynu (%)
18-35 440 40.0
36-55 362 32.9
56+ 298 27.1
CunhwlunLp 1100 100.0

D3. N°nl E a6p wdtbwpwpéap Yppudwlwpnulyp:

SwliwhunLpjnLlu Snljnu (%)
Swppuwywlu Yneniejnil (inhy ud phph) 9 8
f@tinh Uhguwlwng YppnipnLu 44 4.0
Lnhy Jvhguwywng YppnipnLu 362 32.9
UhoUwlwpg nbfuuhywywu YpenipnLu 240 21.8
[@Gph pwpanpwagnuyu Yppnip)ncu 44 4.0
PwpnapwanLju YppnepnLu 379 34.5
Gwnpnthwlywl ghinwywl wuwnhdwl 19 1.7
nwdwnyncd G wunnwufuw Lty 3 3
CunhwlunLp 1100 100.0

D4. 2tp Utpywjhu punwutwl npnLpjnLup:

SwiwhunLpjnLlu Snlnu (%)
Epptp wdnuliwgwé stU Gnbg 210 19.1
Udnculiwgwé Gu 783 71.2
Udncubiwnusywé Gd 41 3.7
Wnh 63 5.7
nwdwnynid G wunnwufuw Lty 3 3
Cunhwunrp 1100 100.0
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D6. 3tp qpunyjuwénipjwl Jupquyhtwlyp:
SwlwjunLpjnLlu Snynu (%)

U2ruwwnncd GJ |phy npnupny (UGpwnjug 501 45.5
hupbwqgpwnywéniejniunp)
U2fuwwnned 6U YEu npnypnd ™ UGy 97 8.8

w2fuwwnwywjpnd (UGpwnjug
hupbwqgpwnywéniejniunp)
U2fuwwinnud BU Yeu npnuypny ™ dtyhg wytih 14 1.3
w2fuwwnwywjnptpnd (Uepwinjw
hupluwqgpwnywénipjniup)

QU w2fuwwinnid, wfuwwnwup GU thunpned 117 10.6
Q6J w2fuwwnnid, wfuwwnwlup s6U thunpnud 77 7.0
[enpwywnny /66 wpfuunnncd Gp, plunpbp weweghl 115 10.5
btpbphg]

Nwuwunn /66 wpfuunnnid Gp, pliuinnbp wreweghl 36 3.3
bpbphg]

Suwjhu inuwntunchp 131 11.9
UjL 7 .6
nwdwnynid G wunnwufuw Lty 5 5
CunhwlunLp 1100 100.0

D7. Uhghu hw2yny nppw Ut U Juqgund aEp nbwjhu mbwnbunLpjwl wduwlwl
Swfuubpp:

SwiwjunLpjnLu Snynu (%)
Uhugl 50.000 3R npwd 63 5.7
50.001 - 120.000 3R npwd 274 24.9
120.001 - 200.000 3R npwd 313 28.5
200.001 - 350.000 3R npwd 202 18.4
350.001 - 600.000 3R npwd 72 6.5
600.001 — 950.000 3R npwd 5 5
950.001 33 npwuhg wytith 3 3
Mjwnwlnid GJ wuwinwufuw Lty 121 11.0
nwdwnynid Gd wunwufuwty 47 4.3
CunhwlunLp 1100 100.0
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D8. Uju hpwyhdwlutphg n°pu £ wnwyby jwy punLpwgpnud akp inbwighl

nbnbuncpjwl UEpjuwjhu nl

Guwlwl Jhtwlyp:

SwiwjunLpjnLlu Snynu (%)
Ancdwpp sh pwywpwnpned utunhlu 150 13.6
Gndwpp pwywpwn £ utlnh, pwjg ng hwgniuwn 346 31.5
gubnL hwdwp
Gndwpp pwywpwn £ utunh W hwgneunh hwdwp, 386 35.1
pwjg ng wjlwhuh pwulwndtp wwpwuputph
hwdwn, huswhuhp GU uwnUwpwlp, ([Ywgph
Jtptuwl U wyil
Utlup wnpnn Gup qut| wjuwhuh pwluywpdtp 138 12.5
wwnpwuputn, husgwhuhp GU uwnrUwpwup Yud
([Jwgph UGpGuwl
Utup wpnn Gup Ubq pnyy tnwp qutp wju wdtlp, 44 4.0
hus guwuywuntd Gup
Mjwnwlbincd Gd wunnwufuwty 13 1.2
nwdwnynid G wunnwufuw Lty 23 2.1
CunhwlunLp 1100 100.0

SwiwhunLpjnLlu Snljnu (%)
Upwgwdnunl 49 4.5
Upwpwwn 85 7.7
Undwdhp 88 8.0
qQLnwnpnLuhp 71 6.5
Lnnh 86 7.8
Unwnw)p 108 9.8
Chpwy 99 9.0
UjnLtuhp 52 4.7
Jduwjng énn 16 1.5
Swyntp 45 4.1
Epuwl 401 36.5
CunhwunLp 1100 100.0
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D10. 3tp puwlwywiph mkuwyp:

SwlwjunLpjnLlu Snynu (%)

Pwnuwp 316 28.7
QjnLn 383 34.8
Epuwl 401 36.5

CunhwlunLp 1100 100.0




